ŠKOLNÍ DRUŽINA – DUBEN 2018
Hluchavka bílá, vlaštovičník větší, šeřík obecný, škeble říční, peří ze slepice bažanta, šupiny z kapra, aj. přírodniny jsme donesli z našich pravidelných výprav do přírody. Chodíme kolem rybníku, kde jsme viděli, jak asi metrová užovka právě pojídala žábu. Sedli jsme si na břeh potoka Stříble a pozorovali užovku. Žáci si prohlédli základní znaky hada, který žije u vody. Vykvetly pampelišky, tak se zájemci mohli naučit plést věnečky a natrhat přírodní frkačky. Dubu, který pozorujeme od ledna raší nové listy a   konečně ztrácí své loňské olistění.
Při ranní družině a ve volných chvílích si procvičujeme postřeh a paměť. Řetěz čísel – na tabuli jeden žák napíše číselnou řadu a ostatní se na znamení otočí. Kdo rychleji odhalí chybu, vyhrává. V duchu se odříkává abeceda, až někdo řekne stop. Na dané písmeno vymýšlíme slova. Kdo jich za minutu napíše víc, vyhrává. Při spojování čísel si procvičujeme motoriku ruky. Na papír napíšeme páry čísel, které spojujeme a nesmíme se tužkou ničeho dotknout. Když přibývá spojení, hra se stává obtížnější.
Vyrobili jsme čarodějnice. Jsou z tvrdého papíru, polepené kusy látky, mají velký nos, sedí na koštěti z prutů a na zadní stranu jsme si napsali, čeho se bojíme. Posledního dubna večer spálíme čarodějnice i se strachy. Velikonoční výzdoba u vchodu do školy vystřídali kuřátka a ptáčci, kteří se v této době líhnou.
Čteme z knihy Ďábelská zubařka – David Walliams. Kreslíme si, stavíme se stavebnice Seva, z dřevěných kostek velevěže, v pátek hrajeme na počítačích hry a koukáme na filmové novinky pro děti. Hrajeme si na dětském hřišti.
                                                                                               Iva Šourková
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