ŠKOLNÍ DRUŽINA V ZÁŘÍ 2015
Školní družinu navštěvuje dvacet žáků od první do páté třídy. Nově jsme přivítali šest přespolních prvňáků. Děti jsou na začátku roku vždy seznámeni s Řádem školní družiny, Bezpečnou prací na PC a Pravidly naší družiny. Ta si sestavujeme společně a během roku se vracíme k jejich dodržování. Pravidla naší družiny jsou součástí prevence rizikového chování dětí (šikana, hrubé chování a jednání vůči druhým, aj.).
Využili jsme teplého a suchého počasí k vycházkám do okolí školy, při kterých jsme nasbírali plody, větvičky, traviny a nádherné plody šípků, javoru, hlohu. Nejdříve jsme vyzdobili nástěnku a chodbu. Zdařilé bylo přizdobení dýní, kterému jsme věnovali část jednoho odpoledne. Pracovali jsme ve skupinách pod pergolou na školní zahradě. Nechyběl výrobek pro radost – letadýlko s papírových ruliček, kartonu, temperových barev a provázku.
Chodíme do lesa, kde mají děti své domečky. Zde mají možnost volně využít pobyt na čerstvém vzduchu a uvolnit se po dopoledním sezení.
Navštívili jsme místní konírnu, kde jsme se seznámili s účelem různých druhů výběhu pro koně. Také s plemeny koní a jejich využitím. Mohli jsme si pohladit hříbátka, která se zde narodila. Zjistili jsme, že péče o koně je každodenní nelehká práce.
[bookmark: _GoBack]Pravidelně si čteme. Časopis Vláček je plný příběhů, poučných článků, křížovek a doplňovaček. Aby se děti seznámili s různými žánry a ilustrátory, vybíráme knihy ze školní knihovny, ze kterých čteme ukázky.

                                                                                                              Iva Šourková
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