ŠKOLNÍ DRUŽINA V ÚNORU 2017
Únor, kdy krajina je pod sněhem jsme dlouho nezažili. Každý den jsme chodili ven. Často bobovat a sáňkovat. Příjemný byl pobyt v lese, kam jsme nosili do krmelce suché pečivo pro lesní zvěř. Při oteplení si zde děti hrály ve skupinách různé tematické hry a užívaly si volný pobyt v přírodě. Viděli jsme první jarní květy sněženek a datla, který se prozradil svým ťukáním do stromu.
Pro výzdobu školy jsme zvolili větve kroucené vrby, na které jsme vyrobili kosáky obtiskováním barvou natřené dětské dlaně. Začali jsme s velikonočním zdobením skořápek. Natrhali jsme barevné ubrousky a nalepili na natřenou vaječnou skořápku lepidlem. Také jsme zhotovili papírová, sesazovaná vajíčka z tvrdého papíru.
[bookmark: _GoBack]Jako přípravu na vyučování  hrajeme - Hádej, kdo jsem. Hra, při které žák o sobě mluví jako, o nějaké bytosti, nebo rostlině z přírody. Ostatní mají hádat, co představuje.
Na maškarní rej jsme si připravili masky lva, tygra a pumy. I plakáty na výzdobu jsme malovali jako safari. Vydařily se i soutěže jednotlivců a skupin. Celé odpoledne bylo veselé a pestré.
Ani tento měsíc jsme pohybově nezaháleli. Hrajeme házenou. Děti tato míčová hra nadchla. Žáci jsou rozděleni do družstev podle věku, aby si všichni zahráli. Jednotlivé hry jsou časově limitované, aby ostatní zbytečně neseděli.
Oficiálně jsme zahájili šachový turnaj žáků celé družiny.             Iva Šourková
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