ŠKOLNÍ DRUŽINA ŘÍJEN 2015
První mrazíky a chladnější počasí nás neodradilo od pravidelného pobytu v přírodě. Pro odpočinek po vyučování využíváme dětské hřiště u školy. Pokud děti nemají odpolední vyučování, chodíme do lesa směrem na Vršce, nebo do lesíka na Homolku. Z Homolky je také krásný výhled po okolí, a tak se dají pozorovat proměny přírody během celého školního roku.  Na vycházkách se děti průběžně seznamují s plody stromů a keřů, které nyní hojně dozrávají.
Vyráběli jsme podzimní stromy na velké archy papíru. Děti se rozdělily do skupin a houbičkami namočenými do barev tvořily stromy v podzimních barvách. Z listů a plodů, které jsme přinesli z přírody, navlékáme ozdobné řetězy na výzdobu školní chodby. Nástěnku u vchodu ozdobili ježci, kteří měli místo bodlin listy, traviny,…
Děti po čase sáhly po kostkách a vystavěly různé objekty. Hrajeme šachy a malé děti učíme jejich pravidla. Ve volných chvílích čteme z knihy pana Macourka Pětka z přírodopisu a z časopisu Vláček. V pátek se děti střídají u počítačů a hrají zábavné hry. Ve čtvrtek si zpíváme u piana dětské písničky – Už ty pilky dořezaly, Pekla vdolky, Nestarej se ženo má,…
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