ŠKOLNÍ DRUŽINA V BŘEZNU 2015
Počasí jako na houpačce, jednou slunce a podruhé sníh. Tomu jsme také přizpůsobili program školní družiny. Čekala nás jarní a velikonoční výzdoba školy, a tak jsme při pravidelných výpravách do přírody nařezali vrbové proutky a větvičky zlatice. Obojí jsme umístili do přizdobených sklenic po chodbách školy. Potom jsme se věnovali výrobkům, kterými jsme narychlené větvičky ozdobili. Papírové kraslice jsme polepovali zbytky natrhaných barevných papírků, které jsme dozdobili mašličkou z krepáku. Tak jsme pokračovali i s vyfouklými vejci. Vchod do školy rozveselily prázdné role od koberců vesele polepené květy tulipánů, sedmikrásek a pampelišek.
Protože nás čekalo vynášení zimy, vyráběli jsme Moranu ze stonků rákosí, hlava ze slámy a oblečení ze starého prostěradla. Líto musí být zelené, tak se hodily šlahouny břečťanu, který jsme zatočili, připevnili na tyčku a dozdobili barevnými vejci a stuhami.
V době odpočinku si děti hrály podle vlastní volby (stolní hry, počítačové hry, vypravování,…). Četli jsme si příběhy nezbedného Mikuláše z knihy Mikulášovy patálie. Pracovali jsme s časopisem Můj vláček, kde luštíme tajenky křížovek a doplňovaček. 
V čase slunného počasí jsme chodili na delší výšlapy do lesa nebo kolem Homolky. Na dětském hřišti jsme hráli házenou a kopanou. Využívali jsme hradu, prolézaček a jiného vybavení hřiště.
Přírodovědná činnost je zaměřena na poznávání kvetoucích rostlin během vycházek, které postupně vykvétají. V přírodovědném koutku máme skleničky, kam některé rostliny umístíme a určíme jejich jméno.
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