BŘEZEN 2016 VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Měsíc knihy, jarní rovnodennost a Velikonoce. To byl hlavní námět pro činnosti dětí v březnu. Během měsíce jsme si četli úryvky z knih Žákovské knihovny, abychom se seznámili s rozmanitou prací spisovatelů a ilustrátorů. Pipi Dlouhá punčocha – Astrid Lindgrenová, Nedělní pohádky – Marie Kubátová, Šlápoty – Marie Tetourová, Broučci Jan Karafiát, Heřmánek a Mařinka – Jaromír Kincl. Poslední knihu jsme také zdramatizovali. Obrázky bylin, doplněné vlastní zkušeností z přírody, byly velmi povedené.
Jarní rovnodennost a příchod jara jsme si připomínali na dlouhé vycházce kolem Homolky. Odtud lze pozorovat blízká i vzdálená místa v našem okolí. Změna byla patrná na rostlinách a u pole jsme pozorovali skřivana, který přilétá z teplých krajů nejdříve.
Pomáhali jsme připravovat Velikonoční tvoření. Na vycházkách jsme nařezali proutky vrby a z rákosu nastříhaného kolem rybníka jsme vyráběli Moranu, která se po společném tvoření dětí s rodiči vynášela z vesnice. Podle zájmu si děti mohly v družině vyrobit ptáčky z papírových ruliček na ozdobení vrbových proutků, nebo kohoutka z obalů od vajec.
Sportovně také nezahálíme. Pokud nejdeme ven na dětské hřiště u školy, nebo na velké hřiště, kde se již hraje fotbal, chodíme do tělocvičny a hrajeme nejčastěji míčové hry – přehazovanou, vybíjenou, všichni proti všem, Země, horká koule,…
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