DUBEN 2016 VE ŠKONÍ DRUŽINĚ
Na rozdíl od minulých let můžeme již v dubnu využívat dětské hřiště. Na hřiště chodíme v každé volné chvilce. Děti hrají pozemní hokej, pálkovanou, házenou nejraději kopanou. Menší si ještě stavějí hrady nebo silnice pro různá vozidla. Odpoledne si píší starší děti domácí úkoly pod pergolou.
Deštivé dny trávíme ve třídě školní družiny. Začal Družinový šachový turnaj. Plán je takový, že během dubna a května bude hrát každý s každým. Na začátku června potom vyhlásíme tři nejlepší žáky, ale také vyhodnotíme nejlepší hráče jednotlivých tříd.
V tělocvičně jsme se naučili další pohybové hry. Dvě kolečka, Chytači a Král. Většinou si ale děti vybírají starší oblíbené hry, které pro zpestření různě doplňujeme. Velké švihadlo pro probíhání, obrácené přebíhání, přeskakování, hra Červená, modrá, bílá a hromadné přeskakování děti také baví.
Tento měsíc jsme četli převyprávěné pověsti pro děti od spisovatelky Alexandy Nikličkové s názvem O kněžně Libuši a jiné české pověsti. Překvapením bylo, že jednotlivé příběhy poslouchaly se zaujetím a těšily se na další. Nevynechali jsme čtení z časopisu Vláček – povídání o zvířatech – Tygr a pravidelný Elfíkův příběh.
Duben je Měsíc bezpečnosti. V tělocvičně proběhly dopravní hry ve skupinách s využitím dopravních značek. Na závěr jednotlivé skupiny dětí řešily dopravní situace, které rozhodly o vítězi.
Na čarodějnice jsme si v lese vyrobili košťata, na která se pověsily obálky, kam se napsalo, čeho se bojíme. Tato košťata se spálí v ohni a naše strachy pominou. V tělocvičně pak proběhl rej čarodějnic s hudbou a tancem. 
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