ŠKOLNÍ DRUŽINA V ČERVNU 2015
Mezinárodní den dětí začal během školního vyučování, kdy jsme závodili v různých disciplínách na dětském hřišti. Ve školní družině jsme pokračovali opékáním špekáčků. Hoši měli za úkol připravit ohniště a sezení. Dívky nakrájely špekáčky a chleba. Donesli pití a prostřely stolky. Počasí nám přálo a pobyt u ohně i vypravování dětí bylo příjemným zpestřením dne.
Pokračovali jsme ve čtení na pokračování od J. Karafiáta Broučci. Protože se text stále obrací k Bohu a modlitbám, věnovali jsme čas povídání o víře a o možném zneužívání lidí různými sektami. Děti namalovaly obrázky na téma dočteného příběhu.
Hodně času jsme trávili venku. Pravidelné vycházky do okolí školy jsme doplňovali pobytem na dětském hřišti. Hráli jsme fotbal, vybíjenou, pozemní hokej a děti se věnovaly svým oblíbeným činnostem.
Na zadní stěnu třídy jsme nakreslili plakáty na téma Hurá, prázdniny! Použili jsme houbičky a zobrazili hrad a rybník s okolím, do kterých jsme potom vlepili nakreslená zvířata a rostliny. Obrysy jsme obtáhli černým fixem.
Poslední týden jsme uklízeli stolní a konstruktivní hry. Zkontrolovali jsme a doplnili figurky. Opravili krabice a srovnali kostky.
[bookmark: _GoBack]Slavnostně jsme se rozloučili se Šarlotou Hnízdovou a Sárou Kinclovou, které odcházejí na druhý stupeň ZŠ do jiné školy.
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