ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY V ŘÍJEN

[bookmark: _GoBack]V říjnu pokračovalo neobvykle teplé a suché počasí, které jsme využívali k přírodovědným vycházkám. Pozorovali jsme změny v počasí, které se vyznačuje častými mlhami, a tak jsme si vysvětlili, co znamená pojem „dušičkové počasí“. Několikrát jsme navštívili les, kde jsme ještě našli pěkný kus větve s choroši a mechem. Ten jsme v družině dozdobili listy, různými travinami, šípky, plody olše a jinými přírodninami a naistalovali ke vchodovým dveřím do školy. Podařilo se nám najít pěkné špičaté listy škumpy a tak jsme si vyrobili indiány s čelenkou. Děti si osvojily základy háčkování.
Při odpočinkové činnosti se děti věnovaly knize Otestujte si znalosti z přírody nakladatelství Svojtka. Jsou zde dětskou formou zpracované největší kuriozity ze světa přírody s obrázky a vše uzavřeno krátkým testem pro děti. Pokračujeme také v práci s časopisem Vláček, který si děti rády prohlížejí a poslouchají čtení krátkých příběhů. 
Stále ještě bylo možné chodit na dětské hřiště u školy, kde často trávíme i chvilky mezi vyučováním. Věnovali jsme se také úklidu zahradního domku, kde máme uložené sportovní náčiní a hračky. 
Při pohybových hrách se žáci naučili nové hry: Hututu, Mouchy snězte si mě a Veverky a kuny. Obnovili jsme také oblíbenou kolektivní hru Přehazovaná. 
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