ŠKOLNÍ DRUŽINA V KVĚTNU 2015
Velmi příjemné počasí nás lákalo ven. Hned po vyučování jsme si chodili odpočinout na školní zahradu. Četli jsme si pod pergolou knihu na pokračování od J. Karafiáta Broučci. Protože příběh broučků je protkán náboženskou tématikou, následovalo povídání s dětmi na toto téma. Části příběhu, které děti zaujaly si potom v družině namalovaly.
Sportovní činnost na dětském hřišti byla zaměřena na pozemní hokej, kopanou a házenou. Stále je oblíbená schovávaná. Chodili jsme se protáhnout na naši „lezeckou stěnu“ u rybníka. Využíváme různých chytů na vystavěné opěrné stěny u hráze k procvičování obratnosti. 
Během pobytu v přírodě se děti seznamovaly s dalším rostlinstvem v naší přírodě. Jen pobyt kolem rybníka nám skýtal mnoho nového při pozorování života ve vodě a kolem vody. Sbírali jsme první léčivé rostliny na čaj v zimě.
[bookmark: _GoBack]Pro výzdobu nástěnky a vchodu jsme zvolili přírodní náměty. Vyrobili jsme „srdce pro přírodu“. Kartony ve tvaru srdce jsme polepili větvičkami, pískem a mušlemi, částmi včelího díla a zbytek plochy tvořily různé obrázky dětí s přírodní tématikou. Na okenní parapety jsme vyrobily květiny vyrobené z PET lahví a polepili jsme větev motýlky vyrobenými z barevného papíru doplněné dortovým ubrouskem.
Velmi zajímavá byla návštěva pána, který vlastní spousty nerostů a hornin. Na chalupě si postavil malý srub, kde jsou umístěny minerály většinou z České republiky.  Jednotlivé části sbírky jsou nasvětleny, a tak jsme si připadali jako na profesionální výstavě kamenů. 
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