KVĚTEN 2016 VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
[bookmark: _GoBack]Letošní květen byl hoden svého jména! Při našich pravidelných vycházkách jsme se setkávali s rostlinami v plném květu na každém kroku. Po delší době se vyskytují květiny, které díky sekacím strojům z luk zmizely (kopretiny, zvonky, zběhovce,…). Vše můžeme pozorovat na přirozeném místě v přírodě. Hlavně Homolka je kopec porostlý převážně léčivými rostlinami. V přírodovědné činnosti jsme pokračovali i v místnosti. Přepichovali jsme sazeničky dříve vysetých aksamitníků, které si děti donesli na dopěstování domů.
Den matek je stanovený na druhou neděli v květnu. K této příležitosti jsme vyráběli figurky z kelímků s přáním pro maminky. Ty vzhledem k dlouhým nohám poskládaných z barevného papíru jako harmonika, lze využít jako přízdoba poličky. Pro radost si děti ještě vyrobily obrázek květiny ze skořápek ořechů pestře nabarvených a poskládaných na tvrdý, hnědý karton.
Pro pravidelné čtení po obědě jsme využili knihu Mizíci hmyzíci D. Krolupperové. Také v novém vydání časopisu Vláček se našlo mnoho zajímavého. Z Elfíkem za zvířátky tentokrát za klokany, Bezpečnostní školička – věnovaná bezpečnému pohybu po nástupišti. Pro starší děti různé úkoly, skrývačky a křížovky. Kniha Pohádkové včely Jana Lebedy se svými příběhy doplňuje práci včelařského kroužku.
Protože se často pohybujeme ve volné přírodě, upřesnili jsme si, jak se zachováme, pokud se setkáme se včelím rojem, vosím hnízdem nebo toulavým psem.
                                                                                            Iva Šourková
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