ŠKOLNÍ DRUŽINA V LEDNU 2015
Tento měsíc napadlo trochu sněhu, tak jsme se rychle domluvili, děti si přinesly boby a saně, abychom využili každé chvíle na bobování a sáňkování. Potom bylo zase jako na jaře, ale ven chodíme každý den, tak jsme si udělali turistický výšlap na kopec Homolku. Pokoušeli jsme si najít orientační body a podle nich určovat vesnice v okolí. Děti také viděly zasněžené Krkonoše, v dálce jsme dokonce zahlédli Ještěd.
Po vyučování děti rádi využívají nové stolní hry. Oblíbený je Super farmář, Dobble, Taťuldo, nezlob se a šachy. Čteme na pokračování z knihy Mikulášovy patálie ( Goscinny a Sempé). Luštíme dětské křížovky, hádanky a kvízy.  Pěkná je práce z barevným sudoku.
Věnovali jsme čas rostlinám ve škole a na chodbách. Očistili jsme staré a uvadlé listy, vytrhali plevel, nakypřili půdu a řádně zalili. Pro zvelebení okolí školy jsme zametli chodník a hromádky vyházeli do popelnice. Na to jsme navázali rozhovorem a zábavnou soutěží o třídění odpadu - Vybarvi odpadky barvou správného kontejneru. Tyto práce spolu s plakáty o recyklaci odpadu jsme použili na nástěnku v přízemí školy.
Vyráběli jsme dárky pro předškolní děti k zápisu do prvních tříd. Byl to závěsný úkolníček v podobě Kašpárka, který má na oblečení barevné obálky. Pro sebe si děti vystříhaly, vymalovaly a složili dárkový košíček, také berušku nebo pavouka na ozdobu do pokojíčku. Namalovali jsme pár obrázků, kterým ještě připevníme rámeček a použijeme na výzdobu třídy.
Nejraději mají děti pobyt v tělocvičně. Opakujeme oblíbené míčové a jiné pohybové hry, ale doplňujeme stále nové. Tentokrát jsme přidali hry v družstvech -  Čísla a Klávesnice. Vytáhli jsme také gymnastický koberec a trénovali mrštnost a sílu.
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