ŠKOLNÍ DRUŽINA LISTOPAD 2015
Začátek měsíce listopad patří Památce zesnulých, a tak jsme se šli s dětmi podívat na vyzdobený hřbitov v Běcharech. Vypravovali jsme si o nadpřirozených bytostech. Děti si odnesly domů zápich v podobě ducha, vyrobené z tvrdého papíru.
[bookmark: _GoBack]Hodně času trávíme venku a v listopadu to nebylo jinak. Na dětském hřišti se dal ještě hrát pozemní hokej, na schovávanou a dívky dokonce vytáhly kočárky s panenkami. Vzhledem k mokru a blátu jsme chodili na vycházky po cestě na Vršce a pro zpestření různě závodili a povídali si. Každý den také chodíme do tělocvičny a hrajeme různé pohybové hry, jako oddych po celodenním sezení.
Pozorujeme přírodu, která se chystá na zimu. Všímáme si krycího zabarvení srsti srnek a zajíců, kteří nejsou v terénu téměř vidět. Zemědělcům končí podzimní práce a celkově nastává klid. 
 Ve čtvrtek zpíváme pár písní u piana. Tento měsíc na aktuální téma -Bude zima, bude mráz. Také přidáváme vánoční písně, které budeme se školou zpívat v kostele.
Podle situace, čteme na pokračování z knihy Pětka z přírodopisu a vybíráme zajímavé čtení z časopisu Vláček. Tentokrát Walter Elias Disney a jeho život.
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