ÚNOR 2016 VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Výroba masek a maškarní rej, to bylo téma tohoto měsíce. Zhotovovali jsme masky z papíru, dokreslené a různě polepené, ke kterým se přivázala kulatá gumička. Abychom si mohli zatančit, nejdříve jsme opakovali tanec Letkis, Makarena a nově jsme se naučili Mazurku na píseň Počkej, já povím. Některá děvčata zvládla i polkové kroky. 
Děti rády naslouchají příběhům Elfíka z časopisu Vláček. Toto čtení je nejen zábavné, ale i poučné. Jsou zde i zajímavé úkoly a tajenky, které se dají dobře využít i jako příprava dětí na vyučování. 
Přírodovědná činnost většinou probíhá během vycházky. Určujeme názvy rostlin a pro včelaře ještě jejich užitečnost pro včely. Na včelařské soutěži určují, zda rostlina poskytuje včelám nektar, pyl nebo medovici.
Postupně jsme vyráběli zdobené papírové kraslice a malovali kvetoucí stromy na velké papírové archy, abychom okrášlili školu. Do sklenic jsme nainstalovali různé proutky – vrba smuteční, zlatice, svída bílá, turecká líska,…Každý druh byl popsán a přizdoben ptáčkem vyrobeným ze skládaného bílého papíru.
Pokud nejsme v lese, nebo na vycházce hrajeme různé pohybové hry v tělocvičně. Vybíjená a přehazovaná jsou velmi oblíbené míčové hry. Tento měsíc jsme si doplnili zásobník her o hru Vizionář, při které soutěží dvě družstva v překreslování obrázku podle zpráv, které přinášejí jednotliví členové. Hodnotila se nejvěrnější kopie.
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