ŠKOLNÍ DRUŽINA V PROSINCI 2015
Ještě tento měsíc jsme vyráželi na vycházky lehce oblečení. Příroda je již připravená na zimu, ale pohled do krajiny z Homolky nám připomínal časné jaro. Na vycházkách si povídáme a podle příležitosti hrajeme různé hry, aby si děti odpočinuly po dopoledním sezení.
Blížily se Vánoce, tak jsme vyráběli různá přáníčka pro kamarády a členy rodiny. Z papíru jsme skládáním, stříháním a lepením vytvořili ledního medvěda, o kterém jsme si potom přečetli z časopisu krátký článek. Zdařilé byly vypichované stromečky do florexu upevněného do plastového víčka od kávy. Dozdobili jsme ho barevným řetězem, vločkami z vaty a hvězdičkami z papíru.
Každou volnou chvilku jsme zpívali vánoční písně, s kterými jsme nejdříve vystoupili na akci Léčení hudbou v Běcharech a později v kostele svatého Vojtěcha.
Pod stromeček děti dostaly nové stolní hry, které děti se zaujetím vyzkoušely. Hry jako Pravda nebo lež, Granna kvíz nebo Umí prase létat, se dají dobře využít pro přípravu na vyučování.
V komunitním kruhu jsme hodnotili, zda dodržujeme Pravidla naší družiny, která jsme si společně sestavili na začátku školního roku. Povídali jsme si o tom, jak bychom se k sobě měli chovat, jaké povahové vlastnosti se nám líbí nebo nelíbí.
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