ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY V ZÁŘÍ

Nový školní rok 2014/2015 začal a do kolektivu ŠD přibyli tři prvňáci, kteří se lehce začlenili mezi starší děti, protože přišli z MŠ o patro níž a s ostatními se znali. Dále k nám přibyl žák druhé třídy z jiné školy. Společně jsme si dojednali pravidla naší družiny, kterými se budeme během školního roku řídit. 
V září bylo pěkné počasí a tak družina pobývala především v přírodě. Chodili jsme na přírodovědné vycházky a sbírali přírodní materiál, z kterého jsme potom vyrobili Podzimáčka, řetězy pro výzdobu školy a vzorky rostlin do přírodovědného koutku. V lesíku na Homolce budujeme postupně domečky pro zimní úkryt zvířátek.
Protože nás čeká Drakiáda, některé děti si vyrobily draka do soutěže o nejoriginálnějšího draka. Malé děti si vyrobily také větrníky z barevného papíru.
V minulém roce jsme si oblíbili časopis Vláček, zvláště pak Elfíkovy příběhy, a tak pokračujeme ve čtení, využíváme kvízy, doplňovačky a křížovky z tohoto časopisu. Nově čteme na pokračování Pohádkové včely od Jana Lebedy. Protože celá ŠD hraje šachy, učíme i nové děti jejich pravidlům. 
Nejvíce volného času však trávíme na dětském hřišti u školy. Hrajeme různé míčové hry, kopanou, využíváme hrazdu, kolotoč a dětský hrad. Děti si přivezly z letních táborů různé hry, kterými obohacujeme náš program (Král vysílá do boje, Zombík, a další). 
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