ŠKOLNÍ DRUŽINA V ZÁŘÍ 2015
Na začátku letošního školního roku jsme mezi sebe přivítali šest prvňáčků, které jsme znali z MŠ v naší škole. Jen jeden z nich byl nový. Náš kolektiv ještě doplnili dva žáci třetí třídy, kteří se přistěhovali do naší vesnice.
Mladší děti si zasadily sukulentní rostlinu (tlustici), o kterou se budou doma starat. Z přírodních materiálů vyráběly Podzimáčka  a ježka, pro výzdobu školy. Klovatinou polité listy ze čtvrtky, do které rozpouštěly vodové barvy, vznikly pěkné podzimní listy. Z nich se sestavil podzimní strom.
Nejraději děti pobývají venku, a proto jsme užívali nezvykle teplého a suchého počasí k vycházkám na Homolku, do lesíka směr Vršce, na velké hřiště u koupaliště a kolem rybníku. Z Homolky pozorujeme okolí, orientujeme se v prostoru pomocí orientačních bodů, sledujeme pohyb slunce na obloze a starší děti se učí určovat světové strany. V lesíku máme vystavěné domečky z klacků, které si děti vylepšují a hrají společné hry. Na velkém hřišti většinou závodíme v běhu a překonáváme překážkovou dráhu na čas po okrajích hřiště. Na dětském hřišti u školy využíváme staveb k prolézání, honičkám a volným dětským hrám. 
Ve čtvrtek v ŠD zpíváme u klavíru jednoduché písničky – Už ty pilky dořezali, Pekla vdolky, Nestarej se ženo má,…
Nezapomínáme na čtení na pokračování. Letos čteme Pětka z přírodopisu a jiné Macourkoviny. Autor Miloš Macourek, ilustrace Adolf Born.
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