LEDEN 2016 VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Konečně sníh! Sice vydržel jen týden, ale přesto jsme si užili. Každý den jsme chodili na nedalekou stráň, kde jsme bobovali a sáňkovali. Z vlhkého sněhu děti stavěly sněhuláky a tvořily malé příbytky na hraní.
[bookmark: _GoBack]Pohybu věnujeme hodně času. Chodíme na vycházky. Využili jsme sněhu na výšlap do lesa s myslivcem, který nás učil rozpoznávat zvířata podle stop. Pokud  nejdeme ven, hrajeme různé hry v tělocvičně. Přinesli jsme branky ze zahradního domku, vyspravili a očistili je. Hrajeme turnaje v házené. 
Tři krále jsme si vyrobili z papírových ruliček, které jsme polepili dekorativním papírem a korunky udělali jasně žluté. O těchto postavách jsme četli z knihy Hovory a hrátky se zvyky a svátky. A na závěr zazpívali píseň My tři králové. Z papírových ruliček jsme také vyrobili pěkné rakety, dozdobené podle dětské fantazie.
Ve volných chvílích jsme hráli stolní hry. Hlavně Labyrint se těší velké oblibě. Stranou nezůstávají šachy a různé křížovky a doplňovačky pro nejmenší z časopisu Naše rodina. Čteme z časopisu Vláček příběhy a pracujeme s testy.
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