 Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc březen
            První jarní měsíc se přihlásil svými hřejivými paprsky. Děti si naplno užívaly krásného počasí. V lese si stavěly různé příbytky, vypravily se na indiánskou válečnou stezku, užívaly si dětské radovánky na průlezkách a kluci se s radostí vrhli do fotbalového souboje. Při jarních vycházkách jsme společně pozorovali první rozkvétající kytičky v zahrádkách, na rybníce se začaly párovat divoké kachny, ptáčci o sobě dali vědět svým krásným jarním zpěvem a začali se stavbou svých obydlí.
            Zimní výzdobu školy jsme nahradili kyticemi větviček zlatého deště a kočiček, jarními výrobky dětí a výkresy. Okna ozdobily rozkvetlé jarní stromy, a protože se pomalu blížily velikonoční svátky, děti vytvářely kuřátka, vlasaté hlavy z punčoch a nasetého obilí, o které musely do Velikonoc každý den pečovat, aby jim obilíčko vyklíčilo. Pozorovaly, jak vykukují první klíčky z punčochy a pomalu se mění na zelené lístky. Z vejdumku si vyrobily velikonočního zajíčka a svým nejbližším udělaly radost velikonočním přáníčkem.
           Se zimou jsme se rozloučili poslední týden před Smrtnou nedělí. Děti si společně vyrobily krásnou Moranu a děvčata si ozdobila vrbové proutky (lítečka) barevnými pentlemi jako symbol nového života. Společně jsme se vydali k potoku a za zpěvu písničky „Přišlo jaro do vsi“ vhodili Moranu do potoka a přivítali jaro.
           Mladší děti trávily polední klid při četbě pohádek a příběhů např. „Proč kočičky jívy nosí chlupatý kožíšek“. Hrály různé společenské hry, piškvorky, šachy, sluchové hry. V tělocvičně si všichni zaskotačili při pohybových a míčových hrách. Soutěžili s obručemi, vyzkoušeli si svou obratnost a rychlost, zahráli si např.  „Na kouzelníka“, „Na houbičky“ nebo „Na kukačky“.
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