   Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc prosinec
              Jako každý rok, tak i letos nás čekalo tento měsíc plno příprav na vánoční svátky. Děti si užívaly předvánoční adventní čas. Hned na začátku měsíce se pustily do vyrábění anděla, čerta a Mikuláše. Uhlem kreslily portréty čertů a čertic, které se jim velmi povedly. 6. prosince se naše družina proměnila ve strašidelné peklo. Mezi čertiskama se našly i hodní andílkové. Všichni společně plnili čertovské úkoly. Některá čertiska hudrovala, když se jim něco nedařilo. Ale co naplat, museli se s úkoly poprat po čertovsku. Celé peklo obdrželo glejt od samého lucifera. Všichni čerti byli přijati do služeb nejvyššího pekelníka.   
             Po obědě na nás čekaly vánoční příběhy plné tajemství a vánočních zázraků. Děti si vyrobily z papíru andělíčky, společně tvořily vánoční betlém na výstavů betlémů, která se konala v kostele v Chroustově. Z korkových špuntů si vyrobily vánočního soba. Všechny zaměstnance školy potěšily přáníčky a vánoční hvězdou z ořechových skořápek. Každý si mohl vyrobit ze skla vánoční lucerničku. Mladší děti tvořily z ruliček vánoční stromečky. 
             Poslední předvánoční den si děti ve školní družině rozbalovaly dárky pod stromečkem, zpívaly vánoční koledy a užívaly si společně poslední školní den v roce. Vyzkoušely si jeden z tradičních vánočních zvyků. Každý si zapálil jednu lodičku z ořechové skořápky a nechal ji plout po hladině vody. Společně sledovaly, kam lodička dopluje a kterou cestou se příští rok vydají.
              Často jsme si chodili hrát ven na hřiště. V tělocvičně si zahráli spoustu pohybových a míčových her např. přehazovanou, vybíjenou, dlouhou ruku, piškvorky, na housenku, na zajíce a lišku, myš maš, na myšky, rybičky pojďte domů, na hloupou kuchtu buchtu atd.
                                                                                                            Mlejnecká Hana
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