ŠKOLNÍ DRUŽINA V ŘÍJNU 2018
[bookmark: _GoBack]Velkou část pobytu dětí ve školní družině trávíme venku v přírodě. Říjen byl slunečný a neobyčejně teplý. Počasí nám umožnilo psát úkoly pod pergolou na dětském hřišti. Této možnosti využívají hlavně starší žáci.
Vyráběli jsme draky z přírodnin. Javorové, dubové listy a plody šípku, žaludy a kaštany, vytvořili krásnou podzimní dekoraci školní chodby. Pro výzdobu vchodových dveří jsme lepili věnečky na papírový karton z plodů mochyně, doplněné barevnými listy. Ke konci měsíce jsme vydlabali dýni, která potom osvětlená připomínala dušičkový čas. Z tvrdého papíru nastříhaly děti různé tvary dýní a podle fantazie barevně zkrášlily.
Četli jsme si o vodě z knihy Dětský rok – Poklad. Aktuálně jsme vyprávěli o velmi suchém období v létě i na podzim. V přírodě jsme pozorovali nedostatek vody na vzrůstu rostlin, nízké hladině rybníka a vyschlém korytu řeky Stříble. Sbíráme vzorky přírodnin – plodů, kamenů, větviček i listů, které určujeme a vystavujeme v koutku přírody na chodbě školy.
Hrajeme různé didaktické hry – Posel – kolektivní práce dětí – ústně popisují kreslíři části obrázku, který je umístěn na druhé straně místnosti. Hledáme o život – kdo za určitý čas najde v článku určené písmeno. Luštění křížovek s tajemkou, čtyřsměrky, hledání rozdílů na obrázcích.
Věnujeme se PRCHDM – Tygr – příběh zvířete v zajetí. Týrání zvířat a různé formy nevhodného zacházení s živými tvory! Etické zásady slušných lidí – vzájemná pomoc a tolerování rozdílností mezi dětmi! Často se vracíme k zásadám slušného chování.
                                                                                                                Iva Šourková
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