VČELAŘSKÝ KROUŽEK – DUBEN 2018
V sobotu 14. 4. 2018 jsme odjeli na oblastní soutěž Zlatá včela do Hostinného. Sára Skrbková a Jan Svoboda letos naposledy soutěží za žáky prvního stupně. Dále Jan Brodský, Kateřina Šoltysová a František Smolík. Počasí příjemné jarní, a tak se nám dobře cestovalo do Gymnázia a VOŠ, kde se včelařské klání konalo.
Soutěže se třicet žáků mladší kategorie a deset žáků z druhého stupně - Dubenec, Dvůr Králové nad Labem, Hostinné a Běchary. Nejdříve včelaři psali test teoretických znalostí. V tomto roce mladší žáci odpovídali na méně náročné otázky. Doposud byla stejná obtížnost pro mladší i starší žáky. Podle barvy pruhu na deskách, které žáci obdrželi, pak chodili na jednotlivá stanoviště – Mikroskopování, Včelařské pomůcky a nářadí, Medonosné rostliny a Praktická část. Zde včelaři poznávali vnitřek úlu podle fotorámků. Tato disciplína nahrazuje přímou práci ve včelíně. Mimo jiné se zde hodnotí uchopení rámku a další manipulace, při prohlížení plástů. 
Bylo o nás dobře postaráno. Na stolech byly napečené koláče a perník. Různé druhy pití i čaj a káva. K obědu svíčková pečeně s knedlíkem. Při čekání na výsledky děti mohli využít stolní hry na chodbě.
Po vyhlášení výsledků jsme se přemístili za město na naučnou Mravenčí stezku. Zde na nás čekali dva mladí lidé, kteří měli připravené různé zábavné aktivity pro děti. Náš včelařský den jsme zakončili návštěvou cukrárny na náměstí v Hostinném. Se zmrzlinou jsme se vyfotili s obry, kteří podpírají věž s hodinami. Spokojeni jsme šťastně dojeli domů.                                                     Iva Šourková
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