               ZPRÁVA Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY ZA MĚSÍC ČERVEN

      Celý tento měsíc jsme pobývali venku na sluníčku. Děti si užívali válení na dekách, stavěli si domečky, objevovaly úkryty ve větvích stromů a užívaly si naplno slunečného počasí.
       Často jsme chodili na louku pozorovat hmyzí život, u koupaliště jsme objevili úkryt brouka roháče, poslouchali jsme v lipové aleji bzučení včeliček, které přišly opylovat květy. Při odpočinkových chvilkách jsme si četli příběhy skřítka Prince z knihy „Mizící hmyzíci“. V této knížce děti poznaly další brouky a jejich význam pro přírodu. Ve výtvarné výchově si děti zahrály na malé entomology a namalovaly nádherné brouky, které by chtěly mít ve své sbírce brouků.
        Sluníčko nás vylákalo do cukrárny na zmrzlinu a pohár. Děti ve skupinkách vytvořily výborné zmrzlinové poháry pro všechny paní učitelky. Mňam, to byla dobrota!!!
         Z motýlů, které děti skládaly minulý měsíc, vyrobily na památku tohoto školního roku velký obraz, který je vystaven v prostorách školy. Děti si také zahrály na kuchtíky a kuchtičky, založily si svojí restauraci a z modelovací hmoty ukuchtily výborné pochutiny. 
         Na závěr roku se děti chodily osvěžit a vydovádět na místní koupaliště. V závěru roku jsme se rozloučili s našimi páťáky a těšili se na konec školního roku.

 PŘEJU VÁM KRÁSNÉ PRÁZDNINY, UŽIJTE SI VÝLETŮ, SLUNÍČKA A KOUPÁNÍ.
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