JAK JSME PROŽILI LEDEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
            
           Po vánocích jsme přišli všichni odpočatí, vyprávěli jsme si zážitky z vánočních prázdnin a každý se pochlubil nějakým dárkem, který dostal od ježíška.    
           Začátkem měsíce jsme si připomněli tradici Tří králů. Děti využívaly mrazivého počasí k zimním sportům, chodily bobovat, zamrzlé kaluže využívaly ke klouzání či k hraní „improvizovaného“ hokeje. Stačilo najít šikovné větve a starou plechovku od pití a turnaj v hokeji mohl začít.
           V lese jsme postavili úkryty pro zvířátka, zahráli si na schovávanou nebo si vyzkoušeli balanc na kmenech stromů a zamrzlých krtinách. Děti objevovaly u potůčku tajemství tekoucí vody, stavěly si lávky a přehrady nebo různé úkryty ve stromoví. Sportovaly na dětském hřišti, v tělocvičně se vydováděly při zdolávání opičí dráhy a společně si zahrály různé pohybové hry. 
           V mrazivých dnech jsme přikrmovali ptáčky dobrotami, které děti samy vyrobily ze šišek, semínek a ořechů. Povídali jsme si o ptáčcích přilétajících v zimě ke krmítku, čím bychom je rozhodně krmit neměli, abychom jim neublížili. Každý si vybral jednoho oblíbeného přezimujícího ptáčka, kterého nakreslil a pojmenoval. Děti pracovaly nejen s naučnými knihami o ptactvu, ale i s PC technikou.
            Při hře na pantomimu děti předváděly různé zimní sporty, které se pak snažily ztvárnit ve výtvarné výchově. Navrhovaly si různé motivy na své hrnečky vystřižené z papíru. Z barevného papíru vyrobily tři mudrce nesoucí dary Ježíškovi do Betléma.
            Při odpočinkových chvilkách jsme si četli Broučky, děti luštily tajenky a osmisměrky, vybarvovaly omalovánky, hrály různé společenské hry, stavěly si s novými stavebnicemi nebo si zahrály různé sluchové či postřehové hry.                                                                                                              
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