 JAK JSME SI UŽILI LEDEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

            Po vánočních svátcích se děti vrátily do školy plny dojmů, a tak jsme si společně vyprávěli, jak jsme prožili vánoční prázdniny. Každý namaloval jeden dárek, který ho nejvíce potěšil. Nakonec jsme museli uhádnout, o jaký dárek se jedná. Někdy to dětem dalo pěknou fušku, než se trefily do správného dárku.    
            6. ledna jsme si připomněli tradici Tří králů, děti se zaposlouchaly do příběhu o putování mudrců do Betléma. Postavičky všech králů ztvárnily do zářící komety.
            Počasí nám přálo, i když připomínalo spíše jaro. Hodně jsme chodili do přírody, kde děti plnily různé přírodovědné úkoly. V lese si děti stavěly domečky,  hrály různé pohybové hry, ke krmelci donesly suché kaštany pro zvířátka. Dětem se dokonce podařilo objevit jeden kvítek kvetoucí fialky, a to i v tento zimní měsíc.  
            Nakonec se děti dočkaly i toho pravého zimního počasí. Osedlaly své boby, saně a hurá na kopec. To byla jízda! Jakmile zjistily, že už se nechá udělat ze sněhu kulička, tak se koulelo a stavělo.
            Také jsme si zahráli na detektivy a vydali se po stopách zvířat. Děti si udělaly do sněhu otisk své nohy a zkoumaly, která stopa patří kterému kamarádovi. Nakonec ve družince vytvořily z kartonu otisk zvířecí stopy.
            Děti si v pracovních chvilkách vyrobily sněhuláky se zimní krajinou. Jeden týden jsme se přestěhovali na Antarktidu mezi tučňáky. Z dýhy děti vyrobily ptačí krmítka a každý namaloval ke krmítku jednoho ptáčka, který přezimuje v našich podmínkách. Děti využívaly při práci encyklopedii ptáků a IT tabuli.
            Nezapomněli jsme ani na odpočinkové chvilky s knihou. Sportovali jsme nejen venku, ale i v tělocvičně. Ve družince hrály děti různé společenské hry, lední hokej, ping-pong, prozkoumávaly nové hry, které dostaly pod stromeček.
(Fotografie najdete na stránkách školy ve fotogalerii ZŠ 2023)

                                                                                    Vypracovala: Mlejnecká Hana
                                                                                            


