ŠKOLNÍ DRUŽINA – ŘÍJEN 2017
Hned ze začátku měsíce jsme vyráběli draka. Sice jenom na ozdobu, ale barevný papír,  mašličky z krepového a úsměv na tváři byl pěknou ozdobou do pokojíčku. Nasbírané oblázky na vycházce jsme omyli a děti namalovaly podle vlastního uvážení. Povedené byly státní vlajky několika zemí. Ke konci měsíce si děti odnášely vystříhané a namalované dýně s vystříhaným obličejem na dušičkovou výzdobu. Na výzdobu školy jsme vyrobily bílé obláčky a barevné kapky nalepené na provázku. Ke vchodu Hejkala z pařezu a u třídy na nás kouká housenka z javorového listí navlečeného na provázek. Hlava je vytvořena ze starého míče, který tvoří hlavu.
Koutek přírody září, protože jsme z vycházky přinesli větvičky šípku, hlohu, dubu a stvol hnědého lata sladkého lupen. Bílé patisony umocňují rozmanitost barev. V lese jsme byli na podzim naposledy, a tak jsme si prohlédli, kolik rostlinných druhů tvoří společenství lesa. Pěkné dny jsme odpoledne trávili na dětském hřišti u školy, kde si kluci vyhrají na pískovišti, ostatní hrají nejčastěji fotbal a dívky využívají hrazdu, žebříky, lana a houpačky. V tělocvičně hrajeme – Klávesnici, Magické číslo, Všichni proti všem, Skok přes vodu, Kuželky, Čísla, Bezhlavý rytíř, Myslivec a zvířátka,…
Čteme z knihy Jitky Vítové Život u rybníka, z časopisu Dráček – Proč jsou houby jedovaté?, Vývoj motýla., Odraz ve vodě. Časopis Vláček využíváme k vyplňování různých křížovek, kvízů, hádanek a doplňovaček.
Na vycházkách jsme pozorovali okolí a povídali jsme si, jak asi vznikly názvy míst – Kalky, V Koši, Mrštník, Pazderna, Čajovka, Homolka a opět jsme opakovali, že vesnicí Běchary protéká řeka Stříble. Na velkém hřišti jsou meze, kde si děti hrají a křoviny, které zde rostou, slouží zvířatům jako úkryt. Mezinárodní den zvířat byl 5. 10. a my jsme si zahráli hru Nemocná zvířátka – má naučit děti naslouchat druhému.
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