 Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc říjen

              Další podzimní měsíc je za námi. Rozhodně jsme se nenudili, a tak se pojďme podívat, co všechno jsme během měsíce prožili. 
               Při vycházkách do přírody jsme sbírali kaštany, žaludy, šípky, hložinky, mech, kůru, šišky a vytvářeli z nich rozmanité výrobky. V přírodě si děti stavěly domečky, čistily místní potůček od spadaného listí a na polích jsme společně pozorovali práci zemědělců.
                Při odpočinkových činnostech se všichni zaposlouchali do příběhů včeliček z knihy „Byl jednou jeden úl“. Děti si vybarvovaly omalovánky, povídali jsme si o víkendových zážitcích a hráli různé společenské hry.
                 Nejvíce času jsme trávili venku sportováním na hřišti, v tělocvičně nebo jsme chodili na školní zahrádku, kde se děti vydováděly na průlezkách, na pískovišti nebo hrály různé skupinové hry.
                 Asi nejvíce se děti těšily na Halloween. Ve družince si vyrobily halloweenské košíčky, vydlabaly z dýní strašidelné obličeje, vytvořily ze svých kamarádů mumie nebo se snažily z vody vylovit jablíčka. Nakonec je čekala halloweenská osmisměrka s anglickými slovíčky či halloweenské pexeso. Děti si to strašidelné odpoledne velmi užily a v závěru byly odměněny sladkými dobrůtkami. (Všechny fotografie najdete ve fotogalerii na stránkách školy.)
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