       Říjen ve školní družině
     
       Říjen nám přinesl krásné počasí, a tak jsme mohli většinu času trávit venku na čerstvém vzduchu a užívat si babího léta. V lese jsme poznávali stromy, hráli lesní hry (na schovávanou, na veverky, na medvěda), kluci hráli různé bojovky – vytvořili si pevnost z větví, kůry, mechu a listí. Děti soutěžily ve stavbě nejvyšší pyramidy z větví. Na vycházkách jsme sbírali přírodniny, které děti využily nejen při pracovní a výtvarné činnosti, ale i při poznávací soutěži, kde si mohly ověřit své znalosti z přírodovědy.     
       Toulky přírodou nám poskytly prostor pro pohybové hry, při kterých si děti vyzkoušely nejen svou obratnost a fyzickou zdatnost, ale zároveň si při nich užily i spoustu legrace. Hodně času jsme trávili na dětském hřišti, kde si děti zahrály kopanou, florbal, vybíjenou, pétanque neboli koulenou, líný tenis, skákaly přes lano, hrály si na pískovišti a skotačily na průlezkách.
        Při odpočinkových chvilkách jsme si četli příběhy malé žirafky, povídali si o domácích mazlíčcích, o ohrožených zvířatech, o přírodě – proč stromy na podzim shazují listí, o sklizni cukrové řepy (kam se vozí a co se z ní vyrábí). Děti si zahrály scénku „O veliké řepě“ a šlo jim to na výtečnou. Odpočinek jsme často trávili při společenských hrách. Děti se učily hrát dámu, mikádo, matematické domino, stavěly si z kostek dráhy pro autíčka, snažily se postavit co nejvyšší mrakodrap, na tabuli kreslily krásné obrázky. A protože se blížil Halloween, povídali jsme si o tradicích tohoto svátku a společně se vyřádili při strašidelných halloweenských hrách a soutěžích, kterým jsme věnovali jedno družinové odpoledne. 
          Školu jsme si v rámci Halloweenu vyzdobili vydlabanými dýněmi, svítícími lucernami, duchy a pavouky, které děti vyráběly při výtvarných a pracovních činnostech. Děti si také vyzkoušely novou výtvarnou techniku tzv. frotáž listů, ze kterých vytvořily pelíšek pro ježka Bodlináčka. Z barevného papíru jsme se naučili skládat rohovou záložku do knihy.
           V tělocvičně jsme si zahráli spoustu pohybových her (na blešku, na zajíce a lišku, na magnety, na sumce a štiky, na medvěda, na vlka a ovce, na myšky, na mrazíka atd.), hráli jsme volnou vybíjenou, košíkovou, skákali jsme přes velkou řeku, učili jsme se přihrávky s míčem, driblování a hod na cíl. Při hrách v družstvech se děti učily vzájemné komunikaci a spolupráci mezi sebou.
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