ŠKOLNÍ DRUŽINA V LISTOPADU 2016
Listopad a hoši ještě mohli hrát fotbal na velkém hřišti. Ostatní děti využívaly okolní křoviny k různým hrám. Také jsme se šli rozloučit s lesem, kde jsme tak rádi pobývali. Šli jsme se podívat, zda ještě stojí krmelce na odlehlém místě, kam chodíme v zimě se suchým pečivem. Našli jsme ještě velké množství různých hub.
Na výzdobu školní chodby jsme vyráběli domečky z papírových ruliček, které jsme barevně natřeli a střechu složili z papíru. Doplněné okénky, která se dolepila na hotové domečky. Postavené do bílé netkané textilie působí dojmem zasněžené vesničky. Nabarvením skleněných lahví modrou barvou a polepením hvězdami, jsme získali lampy, ve kterých můžeme rozsvítit svíčky. Na okenní parapety jsme vystříhali, nabarvili, posypali krupicí papírové stromečky, které zapíchané do umělé hmoty vytvořily les v zimě.
[bookmark: _GoBack]Při odpočinkové činnosti jsme si povídali o pověrách spojených s podzimním obdobím. Svátek Martina, v historii a dnes. Dušičky a smysl dne Památky zesnulých. Také pokračujeme v četbě z knihy paní Vítové Květuška a tesařích, z časopisu Vláček a  čteme také příležitostné texty.
Nejraději děti hrají v tělocvičně míčové a pohybové hry. Opakujeme pravidla her pro malé děti – Země, Myslivci a zvířata, Liška a ovečky, Sochy, Šlaša, Bezhlavý rytíř,… Na přání hrajeme nejčastěji Všichni proti všem, Vybíjenou, Vyvolávání čísel,…
                                                                                  Iva Šourková        
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