ŠKOLNÍ DRUŽINA – LISTOPAD 2017
Chodili jsme každý den do přírody. Všude plno bláta, protože zemědělci sklízeli cukrovou řepu. Stáli jsme u pole a pozorovali, jak obrovské pásové traktory vyvážejí sklizeň z rozbahněného pozemku. Moc příležitostí k pohybovým hrám nebylo, alespoň jsme se prošli. U rybníka jsme si vyhlédli dub, který budeme celý rok pozorovat. V pohádce – Až opadá listí z dubu se Čupera dohodl s čertem, aby si pro něho přišel, až opadá listí z dubu. Ale suché je na stromě celou zimu a opadá, když narůstá na jaře nové.
Vyráběli jsme různé výrobky pro výzdobu školy na akci Den otevřených dveří. Lepili jsme šišky, zdobili větvičky jedle ve vázách, vyráběli Mikuláše z papíru, lucerničky ze sklenic a pomáhali při výzdobě chodeb a tříd. Děti si nesli domů sovičky, zhotovené ze skládaného barevného papíru a papírových košíčků.
V tělocvičně jsme hráli turnaj ve vybíjené smíšených družstev a líný tenis. Čísla, kdy dvě družstva střídavě vysílají hráče, kteří hledají v kartičkách daná čísla. Klávesnice je podobná hra na procvičování postřehu a paměti. Házeli jsme míčem na cíl, hráli Zaháněnou, Všichni proti všem, Přes černou řeku, Okýnka, skok do dálky a do výšky.
Prevenci rizikovému chování dětí a mládeže se věnujeme každý týden na jiné téma. Práce s internetem – desatero pro bezpečný internet, Svatomartinské víno a celkově pití alkoholu, udržování pořádku vede k lepší koordinaci činnosti. Téměř denně mluvíme o vzájemné ohleduplnosti při různých činnostech.
                                            Iva Šourková
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