   Listopad ve školní družině
         
                Tento měsíc jsme využili pěkných listopadových dnů k vycházkám do přírody, děti chodily na dětské hřiště, hrály bojovky a závodily v běžecké štafetě.  V přírodovědných soutěžích využívaly znalostí z prvouky a přírodovědy, snažily se vzájemně ve skupinkách spolupracovat a komunikovat, což není pro každého jednoduché.
               Jedno listopadové odpoledne proběhla ve družině soutěž ve stopované, kde si děti zopakovaly znalosti ze všech výukových předmětů. Pracovaly opět v pěti skupinách rozdělených podle tříd a odměnou za jejich znalosti jim byl ukrytý „sladký“ poklad. Sportovně se děti vyřádily i v tělocvičně, kde nejraději hrály vybíjenou, ale také spoustu míčových a pohybových her.
                Nezapomněli jsme na tradice a připomněli si svátek svatého Martina, přečetli si společně legendu o sv. Martinovi, děti vytvořily nástěnku se vším, co je spjaté s tímto svátkem a zahrály si scénku, jak Martin přijíždí na bílém koni, při které si užily hodně legrace. 
               Pomalu jsme se začali připravovat na advent. Děti vyráběly z papíru vánoční město, papírového Mikuláše, vánočního skřítka ze šišek, připravovaly výrobky na výzdobu školy, vytvářely domečky, hvězdičky a stromečky. Z dřevěných kulatin vyrobily sněhuláky a vločky, kterými společně ozdobily velký adventní věnec v obci. (viz. fotogalerie) 
               Pravidelně děti odpočívaly při čtení knihy“ Johanka z parku“, lámaly si hlavičky s hádankami, hrály různé společenské hry, kreslily obrázky, stavěly z dřevěných kostek různé stavby, procvičovaly smysly, soutěžily v živé abecedě a dalších didaktických hrách, rozvíjejících slovní zásobu, postřeh a zrakové vnímání. Každý pátek po obědě děti relaxovaly na počítačích při různých postřehových a výukových hrách.

                                                                                     Vypracovala: Hana Mlejnecká
