ŠKOLNÍ DRUŽINA – ÚNOR 2018
Měsíc masopustního veselí a Popeleční středa, kdy nastává období půstu a klidu až do Velikonoc. Také ve školní družině jsme vyráběli škrabošky a uspořádali maškarní rej. Tentokrát jako překvapení. Ráno jsme vyrobili barevné řetězy z širokých pruhů krepového papíru. V tělocvičně byl připravený různý materiál na výrobu masek (látky, noviny, sítě, netkaná textilie, papírové ruličky, provázky, kolíčky, lepenka,…). Při vstupu do tělocvičny žáci dostali časový limit, ve kterém si měli vyrobit masku. Některé převleky se opravdu vydařily. Potom žáci popsali svá přestrojení a následovaly hudební soutěže a další program.
Těšíme se na jaro a postupně jarně zdobíme školu. Vyrobili jsme narcisy s využitím proložek na vajíčka, připevnili na špejle a napíchali do proutěné vázy a proložili proutky. Chlapci si sestavili letadýlko z papírových ruliček, čtvrtek a provázků. Podle svého letadla nabarvili. Větve kroucené vrby jsme ozdobili ptáčky z ruliček a peří.
Pravidelně chodíme do přírody nejen pro odpočinek, ale i pro poučení. Řežeme větvičky keřů a stromů do přírodovědného koutku, které popisujeme a po vyrašení se učíme jejich názvy. Našli jsme si nové místo v lese, pro oblíbené dětské hry.
Sportujeme denně v tělocvičně. Žáci by nejraději hráli jenom oblíbené hry, ale učíme se další. Opice je hra na postřeh, kdy uprostřed kruhu opic stojí opice, která se potřebuje dostat ven. Tak dělá různé cviky a ostatní se opičí. V nestřežené chvíli se pokusí uprchnout.
[bookmark: _GoBack]Věnujeme se prevenci rizikového chování dětí. Tento měsíc se naším programem prolínalo téma různého chování sportovců na olympijských hrách. Jak neblaze působí na lidské zdraví doping při překonávání různých hraničních limitů ve sportu.           
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