Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc únor
      V začátku měsíce jsme pořádali „Velkou družinovou soutěž v pexesu“. Děti si vyzkoušely svůj postřeh, paměť a za své výkony se mohly radovat ze sladké odměny.
            Únorové počasí nám přálo, a tak děti mohly trávit hodně času v přírodě. Chodily do lesa, kde si stavěly různé příbytky, objevily pod kůrou stromu zazimovaného brouka roháče, našly malého slepýše, hrály v lese různé hry např. na medvědy, na potopu, škatulata – hýbejte se, soutěžily v objevení největšího a nejmenšího stromu (podle obvodu). Vyzkoušely si balancování na různě silných kmenech stromů, soutěžily v běhu, společně si zahrály hru na indiány a bizony. Kluci hráli fotbal, na velkém hřišti jsme hráli frisbee, soft tenis, skákali přes lano.
             Ke sv. Valentýnu si děti vyrobily pro své nejbližší dárečky a společně jsme se vydali za ledními medvědy. Začali jsme pomalu s přípravou na jaro. Děti malovaly jarní listy, z barevného papíru vystřihovaly jarní květy, které následně použijeme v březnu k výzdobě jarního stromu.
             Každý pátek děti využívaly počítače k výukovým hrám, tancovaly podle rytmických her „JUST DANCE“, stavěly si se stavebnicí SEVA, hrály a programovaly nové společenské hry, pořádaly turnaje v ledním hokeji, procvičovaly si znalosti z učení při různých didaktických hrách (z přírodovědy, z matematiky, z českého jazyka).
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