ŠKOLNÍ DRUŽINA – PROSINEC 2017
Žádný sníh a pořád bláto a bláto. Bylo těžké přijít z vycházky čistí. Vybírali jsme cestu travou, kolem potoka, rybníka a po asfaltové cestě. Využili jsme pár dní, kdy bylo alespoň umrzlo a zašli jsme do lesíka ke Kalkám. Zde je velký krmelec a stříšky pro malou zvěř. Donesli jsme zvířátkům suché pečivo na přilepšenou. Pozorovali jsme okolí krmelce a podle stop je zde hodně zvěře.
Vyrobili jsme si z barevných papírů krokodýla, kdy hlava je připojená k tělu kolíčkem na prádlo a může se tak kamkoli připevnit, jako ozdoba. Skládali jsme ozdobnou svíčku a vystřihovali vločky z bílého papíru, kterou jsme nalepili na tmavý podklad a opatřili provázkem na zavěšení. Před Vánocemi si děti vyrobily přáníčka z tvrdého, barevného papíru. Na čelní stranu jsme nalepili tvar vystřižený entlovacími nůžkami z vánočního balicího papíru a dozdobili mašličkou.
Nezapomínáme na četbu, a pokud je vhodná situace využíváme pěkných příběhů v časopisu Vláček a příležitostné čtení z různých dětských časopisů a knížek. V pátek je počítačové odpoledne, kdy si děti mohou vybírat z dostupných her na internetu, nebo využít hry nainstalované. Sledujeme pohádky na DVD – Kozí příběh se sýrem, Příběhy staré Prahy, Tři bratři a Mimoni.
Pohybujeme se každý den v tělocvičně. V poslední době jsme přeborníci ve vybíjené, kdy hrají věkově smíšená družstva. Hráli všechny oblíbené dětí. Vydařené bylo hudební odpoledne, kde nechyběl Letkis, pokus o Řecké tance a hudební soutěže. V pauze mezi aktivitami jsme si povídali o nebezpečných situacích, která mohou nastat během vánočního volna.                                              Iva Šourková
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