          Prosinec ve školní družině
                         
                     Začátkem měsíce se ve škole hemžili čerti a čertice. 6. prosince proběhlo ve školní družině „čertovské klání“. (viz. fotogalerie na stránkách ZŠ)                                                                                          
Čerti hráli fotbal s bramborou, vybírali si blechy z kožichu, skákali s hříšníkem, přeskakovali koště, čertili se, jak uměli nejlépe, přikládali pod kotel, luštili čertovskou tajenku a nakonec za odměnu dostali od samotného Lucifera medaili s čertovským vysvědčením. A protože k čertovi neodmyslitelně patří i postava Mikuláše, děti si tuto postavu vyrobily z barevného papíru.
                     Nezapomněli jsme ani na adventní čas a s ním spojené tradice. V odpočinkových chvilkách se děti zaposlouchaly do vánočních příběhů a písní, namalovaly ježíškovi svá přání a zavzpomínaly na vánoční zvyky, které dodržují na Štědrý den se svými rodiči. Děti si vyrobily vánoční přáníčka, domečky z ořechů, vánočního skřítka ze šišky, večerní vánoční náměstí, malovaly z kartonu zasněžené chaloupky a hvězdy, někteří si vyrobily vánoční lucerničku. Děvčata ze 3. a 4. třídy nacvičovala tanec na vánoční vystoupení do kostela. Ani ve ŠD ježíšek nezapomněl na děti a nadělil jim pod stromeček překvapení.
                   A protože nám Krakonoš seslal z hor sněhovou nadílku, děti mohly téměř každé odpoledne bobovat na místním kopci, stavět sněhuláky a užívat si sněhových koulovaček. Jenom škoda, že nám ten sníh dlouho nevydržel. (viz. fotogalerie ZŠ)
                    Před vánočními svátky jsme mysleli i na zvířátka. Děti vyrobily dobroty pro ptáčky, které rozvěsily na školní zahradě. Poslední školní den jsme se všichni společně vydali do lesa ke krmelci. Počasí nám sice moc nepřálo, ale cestu jsme zvládli, zvířátkům jsme založili do krmelce dobrůtky, a i když trochu mokří, do školy jsme dorazili všichni s pocitem, že jsme udělali dobrý skutek.
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