ŠKOLNÍ DRUŽINA V LEDNU 2017
První měsíc v letošním roce byl poznamenán velkou nemocností dětí. Téměř všichni žáci prodělali chřipku. Poslední týden jsme se zase všichni sešli ve škole. Krásné zimní počasí nás ale lákalo ven. Podnikli jsme větší výšlap kolem Homolky – kopce za vesnicí. Slunce, kolem jiskřivý sníh, teplota kolem nuly a závěje u cesty, skýtaly dětem příležitost k různým hrám. V dálce jsme mohli pozorovat velká stáda srnčí zvěře. Pěkné výhledy nám umožnili orientovat se v prostoru a větší děti určovali světové strany. Pokud nám zdraví dovolilo, chodili jsme sáňkovat a bobovat na nedalekou stráň. Některé děti stavěly iglú.
V teple družiny jsme četli na pokračování z knihy Květuška hledá tesaříka. Některé děti občas přinesou své oblíbené knihy, tak se seznamujeme s jinými autory i ilustrátory. Na DVD sledujeme Řecké mýty, které jsou zajímavě a poutavě sestaveny. V pátek máme počítačové odpoledne, kde si děti vybírají oblíbené počítačové hry.
Tři krále jsme si připomněli četbou a povídáním. Vyrobili jsme si obrázek na zavěšení. Tvořili jsme panenky z vlny, kde si děti mohly procvičit prstíky při namotávání příze a vázání různých uzlíků. Dobře se uchytilo tzv. Přebírání, kdy se v různých tvarech přendávají nitě z prstů kamaráda. Zima se stále drží, tak jsme si ještě vyrobili zimní obrázek z papírového tácku, vaty, papírových kuliček a vystřiženého sněhuláku.
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