 Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc září

           Prázdniny utekly jako voda a máme první měsíc školy za sebou. Letos se ve školní družině sešlo 26 dětí. Společně jsme přivítali nové prvňáčky. Abychom se lépe poznali, hráli jsme různé seznamovací hry a připomněli si základní pravidla školní družiny.
           Září nás překvapilo krásným slunečným počasím. Každý den jsme chodili do přírody, děti si hrály na velkém hřišti různé sportovní hry, ve stromoví si stavěly různé příbytky, snažily se vyčistit potůček od spadaného listí, vytvářely obrázky z přírodnin a relaxovaly na dekách. 
            V rámci školní družiny proběhla celotýdenní akce „DRAKIÁDA“. Děti se vznášely každé odpoledne se svými dráčky v oblacích, vzájemně soutěžily, kdo doletí nejvýše. Někdy nám i ten nějaký neposlušný dráček ulétl. 
            Na vycházkách si děti sbíraly kaštany, ze kterých ve družině vyráběly různá zvířátka a postavičky. Při odpočinkových činnostech hrály společenské hry, fotbálek, z dřevěných kostek stavěly garáže pro svá autíčka a poslouchaly čtené příběhy „Ze včelího úlu“.
             Skupinky dětí nacvičovaly různé taneční sestavy k soutěži „TIK TOK MASHUP“, která se konala v rámci hudební výchovy. Fotografie jsou k nahlédnutí na stránkách školy.
             Páteční odpoledne si děti užívaly při hudbě a tanci, věnovaly se výukovým hrám na počítačích. 
             Společně jsme přes interaktivní tabuli zavítali do Afriky - Tanzánie, aby děti poznaly odlišnou kulturu a seznámily se s místními školami.
             Děti společně vytvořily velký plakát „Pozdrav pro africké děti do Tanzánie“, který bude předán osobně do jedné z afrických škol českými dobrovolníky, kteří tuto školu navštíví. Budeme se těšit na fotografie.
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