           Září ve školní družině        
       V tomto měsíci jsme zahájili nový školní rok a zároveň přivítali do školní družiny nové prvňáčky, kteří se seznamovali s dětmi v rámci různých her, poznávali nové prostředí školy i jeho okolí. Společně jsme si ve ŠD vytvořili pravidla, jak se máme všichni chovat, aby se nám ve družince líbilo.
              Často jsme chodili nejen na dětské hřiště, ale i na vycházky do přírody. V lese děti stavěly úkryty pro zvířátka, z přírodnin vytvářely různé obrázky (vílu, mandalu, srdce, domeček, ponorku), plnily přírodovědné úkoly. Děti poznávaly různé stromy, keře, sbíraly podzimní plody. V přírodě jsme pozorovali práci zemědělců na polích, dravce, krmili jsme daňky, pozorovali jsme nutrii, která se pásla nedaleko potoka.
              Ve družině děti využily nasbírané přírodniny k výrobě postaviček z klacíků, z kukuřice vyrobily závodní autíčka, ze dřeva vytvořily lesního hejkala, mech z lesa využily ke stavbě mechových domečků, do kterých ukryly zvířátka z kaštanů. Z jablíček děti vytvořily jablíčkový věnec.
               Společně jsme hráli různé společenské hry, fotbálek, carling, chlapci stavěli věže z dřevěných kostek, závodní dráhy pro autíčka. Také jsme soutěžili ve skládání vlajek ČR, hráli sluchové hry, hádali nejen zvířata, ale i různá povolání. Každý týden jsme se scházeli v komunitním kruhu, kde jsme si povídali a řešili i menší problémy v kolektivu.
               Hodně jsme sportovali venku na čerstvém vzduchu (fotbal, vybíjená, skákání přes lano, závody v běhu), ale i v tělocvičně, kde jsme hráli míčové hry, seznamovací hry, závodivé hry, živé pexeso, které si děti velmi oblíbily.
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