ZPRÁVA Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY ZA MĚSÍC ZÁŘÍ
	
                 Prázdniny jsou za námi, tak hurá do nového školního roku.
                        Společně jsme ve školní družině přivítali nové kamarády. Letos nám přibylo šest nových prvňáčků. První týden byl seznamovací, a to v duchu různých her. Starší děti učily hrát nové kamarády různé společenské hry. V tělocvičně jsme pak společně hráli různé seznamovací hry. Sluníčko se stále nevzdávalo, a tak jsme se chodili v tyto slunečné dny osvěžit na místní koupaliště. Kluci se vyřádili ve vodním ragby, ostatní hráli různé vodní hry s balónem. Jo voda, ta byla moc príma!
                         Po obědě probíhaly chvilky čteníčka na pokračování z knihy „O běláskovi a jeho neobyčejných příbězích“. Družinka chodila na velké hřiště, kde se děti věnovaly různým sportovním hrám nebo stavbám domečků z přírodních materiálů. Na hřišti děti objevily skokana hnědého a další žabky žijící u potoka, spoustu krásných motýlů, spatřily dva havrany a káně kroužící nad polem.
                          Přicházející podzim si děti připomněly výrobou podzimního ovoce. Na vycházkách jsme sbírali různé přírodniny k vytváření postaviček či zvířátek. Za příznivého větrného počasí chodila družinka na kopec pouštět své draky a dráčky. Někteří se přesvědčili, že není úplně jednoduché takového draka ukočírovat a je potřeba více trpělivosti. Ale nakonec každý toho svého dráčka nechal prolétnout v oblacích. 
                          Společně děti vytvořily velký prázdninový obraz složený z puzzlí. Námětem jim byly vlastní zážitky z prázdnin. Koncem září jsme si připomněli význam svátku sv. Václava a jeho dochovaných tradic do dnešních dob. Děti společně k tomuto státnímu svátku vytvořily papírovou koláž.
                          Na školní zahrádce se všichni vydováděli na průlezkách a pískovišti. Individuálně relaxovali při různých pohybových aktivitách.
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