 Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc červen
      
         Prázdniny nám pomalu klepají na dveře, tak se pojďme společně poohlédnout za celým měsícem.
          Počasí bylo bez mráčku, a tak jsme mohli celý červen chodit ven do přírody. Děti pozorovaly roháče obecného, ale i některé další brouky, které našly na louce. V potůčku jejich pozornosti neunikli malí pulci. Často jsme chodili na velké hřiště, kde si děti stavěly své příbytky ve stromoví, vyřezávaly si z klacíků různé oštěpy, stavěly si lávky přes potok nebo jen tak odpočívaly v koruně stromů a společně si povídaly.
            5. června se konalo ve družině zábavné odpoledne. Děti si mohly zasoutěžit v různých disciplínách a opéct si na ohništi své dobroty, které si přinesli z domu. Venku kluci hráli fotbal, flórbal, někteří skákali přes lano nebo své síly změřili ve skoku do dálky. Skupinka dětí nacvičovala westernový tanec na školní vystoupení, jiní si hráli na pískovišti na malé kuchaře.
            A protože se blížíme ke konci školního roku, vyprávěli jsme si, kde děti stráví letní prázdniny. Někteří se těší k moři, což byl námět na vytvoření prázdninového koutku u moře. Děti skládaly záchranářské čluny, malovaly mořské živočichy a děvčata vytvořila maják. Někdo z dětí se ozval, že by se chtěl o prázdninách prolétnout ve vzdušném balónu. A tak jsme si s dětmi ten vzdušný balón létající v oblacích vyrobili z papíru.
            Poslední školní týden sluníčko pěkně hřálo a my se vydávali osvěžit každý den na místní koupaliště. Děti si to velmi užívaly, hrály různé vodní hry, potápěly se a zkoušely ve vodě taneční kreace. 
     PŘEJU VÁM KRÁSNÉ PRÁZDNINY A HODNĚ ZÁŽITKŮ!!!
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