Zpráva z činnosti školní družiny za měsíc listopad
	Listopadové počasí nás celý měsíc lákalo ven, a tak jsme si užili co nejvíce času v přírodě. Děti hrály sportovní hry na dětském hřišti, v přírodě si stavěly různé domečky, čistily místní říčku od listí nebo si posílaly po vodě lodičky ze spadaného listí. Společně jsme sbírali různé listí ze stromů, které jsme vylisovali a ozdobili je temperovými barvami. Každý si přiřadil svůj nabarvený list k danému stromu, ke kterému patřil.
               Připomněli jsme si legendu o svatém Martinovi, děti si vyrobily sv. Martina z barevného papíru a společně jsme vytvořili výstavku o zvycích, které tradičně ke sv. Martinovi patří.
               Po obědě následoval odpočinek při četbě příběhů z knížky „Byl jednou jeden úl“, kde se děti dozvěděly plno zajímavých informací ze včelího života. Každý pátek si zahrály na počítačích různé výukové hry, prohlížely si fotogalerii na webových stránkách školy nebo využívaly aplikaci „malování“. Děvčata využívala IT k pohybově-tanečním hrám. Učila se zatančit různé taneční sestavy a šlo jim to opravdu moc pěkně.
              	V tělocvičně jsme pořádali soutěže družstev v obratnosti a mrštnosti. Děti si zahrály vybíjenou v družstvech. A protože se Martin s příchodem sněhové nadílky opozdil, děti se dočkaly sněhu o něco později. Postavily první sněhuláky, válely sudy, užily si první koulovačku a v lesíku postavily zvířátkům z kůry a klestí domečky.
                Ve družině děti hrály společenské hry, piškvorky, mini ping-pong, stolní fotbal a hokej. Skládaly puzzle, stavěly si hrady z kostek a zahrály si různé sluchové hry, aby si procvičily jeden ze svých pěti smyslů.
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