Jak jsme si užili prosinec ve školní družině 
                   Začátkem prosince jsme využili sněhové nadílky a chodili na velký kopec bobovat. Frčelo to nádherně, to byla jízda!
                   Užili jsme si čertovské odpoledne plné her a soutěží. Děti si vyrobily papírového Mikuláše a zažily spoustu legrace při malování čerta poslepu.
                     Ve školní družině nás čekali přípravy na vánoční besídku. Skupina dětí nacvičovala scénku, jak to vlastně bylo s narozením Ježíška. Při zpěvu vánočních koled děti malovaly papírové kulisy potřebné k živému betlému a připravovaly se na vánoční advent.
                      Svým nejbližším vyrobily nádherná přáníčka. Z dubového dřeva si vytvořily vánoční domečky, ozdobičky na vánoční jedličku (andílky ze sušených kaštanů, vločky z kovových kalíšků od svíček či vánoční skřítky z velkých ořechů). 
                      Odpočinkové chvilky děti trávily při čtení čertovských povídek, kreslením na tabuli, hraním společenských nebo konstruktivních her. 
                      V tělocvičně si zahrály malou kopanou, přehazovanou, vybíjenou a další pohybové hry a honičky. Taneční umění si vyzkoušely každý pátek před interaktivní tabulí.
                       Poslední den si děti ve školní družině rozbalily dárečky pod stromečkem, užily si vánoční atmosféru a zahrály si soutěž v pexesu.

KRÁSNÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY A SPOKOJENÝ NOVÝ ROK VŠEM DĚTEM A RODIČŮM.
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