ZPRÁVA Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY ZA MĚSÍC ŘÍJEN
            Krásné babí léto nás provázelo po celý měsíc. Proháněli jsme draky, stavěli si u potůčku lávky a přehrady, dováděli v korunách stromů nebo si zkoušeli s nožíkem vyřezávat z větývek různé oštěpy, lodičky a postavičky. 
            Kluci spolu zápasili ve fotbalovém turnaji. Děvčata začala připravovat taneční vystoupení na vánoční besídku. Mladší děti si užívaly hraní na pískovišti nebo soutěžily v rekordu přeskoků přes lano. Vyzkoušeli jsme si válení sudů na mechovém koberci nebo skákání do kupky listí. V lese si děti stavěly z darů lesa krásné domečky.
             Proběhla soutěž ve stavění obrazů z přírodnin, které si děti samy nasbíraly. Děti si vytvořily podzimního skřítka z papíru, lesního hejkala, kostlivce Alberta, halloweenskou brašnu na sladkosti nebo si mohly z barevného papíru vystříhat dýně s netopýry. Z velkých dýní vydlabávaly strašidelné příšerky. Halloween oslavily soutěžemi např. pojídáním krvavých háďátek, lovením jablek z vody, tvořením živých mumií, soutěžily v piškvorkách atd. (fotogalerie ZŠ).
             Při odpočinkových chvilkách jsme předčítali Dášeňku od pana Čapka. Děti soutěžily v luštění křížovek a osmisměrek. Ze stavebnic tvořily různé motivy, hrály společenské hry – velmi oblíbená je hra „O krtečkovi“. Na počítačích soutěžily např. v malování halloweenských obrázků, v postřehových hrách, prvňáčkové si velmi oblíbili matematické puzzle.
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