   ZPRÁVA Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY ZA MĚSÍC KVĚTEN
           
                 Tento měsíc jsme oslavili svátek všech maminek. Děti si pro své maminky vyrobily krásná přáníčka a poděkování za to, že se o ně maminky tak hezky starají. Každý nakreslil svou rodinu a domov, ve kterém žijí.
                  Šikovné ručičky dětí vyrobily točící se SPINNER, naučily se skládat tzv. klapačku NEBE, PEKLO, RÁJ, na louce se děvčata učila plést z pampelišek a sedmikrásek věnečky. Děti si mohly vyzkoušet aranžování květin do vázy netradičním způsobem. Protože se učíme chránit přírodu, povídali jsme si o chráněném druhu – ještěrce obecné, kterou všechny děti krásně namalovaly.          Jedno slunečné odpoledne jsme se společně vydali k potoku a rybníku, děti dalekohledem sledovaly život kolem tohoto ekosystému, pozorovaly divoké kachny na potoce, žáby, vyskakující ryby nad hladinu rybníka, rostliny kolem vody. Na louce jsme se učili poznávat kvetoucí rostliny, naši nejznámější léčivou bylinu smetanku lékařskou děti namalovaly ve výtvarných činnostech.
                  Připomněli jsme si důležitost třídění odpadu. Děti si třídění cvičně vyzkoušely na počítačích a každý namaloval přírodu tak, jak by určitě neměla vypadat.
                  Celý květen bylo krásné počasí, a tak jsme mohli trávit hodně času venku na školní zahrádce. Děti si tady užívaly sportovních radovánek, někteří si stihli udělat pod pergolou domácí úkoly, jiní lenošili na dekách.                                      Po obědě jsme nezapomínali na odpočinek při čtení příběhů z knížek, hráli jsme drobné společenské hry, děti si kreslily nebo stavěly s dřevěnými kostkami.
                   Každý pátek po obědě jsme využívali počítače k různým výukovým hrám, jiní se mohli věnovat tanečně-pohybovým kreacím při zábavné hře JUST DANCE.
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