   ZPRÁVA Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY ZA MĚSÍC KVĚTEN

                  První polovinu měsíce jsme prožívali fanděním našim hokejistům na MS v hokeji, které se letos konalo v našem hlavním městě a v Ostravě. Děti s napětím sledovaly průběh celého turnaje. Každý den pečlivě zapisovaly body, kreslily vlajky zúčastněných států a připravovaly poháry pro vítězná mužstva. O to větší radost pro všechny bylo, když se podařilo našim hokejistům vybojovat zlatý stupínek.
                    V hokejové eufórii jsme nezapomněli ani na naše milé maminky a připravili jim dárek pro potěšení. V odpočinkových chvilkách se děti zaposlouchaly do dobrodružných příběhů kapříka Metlíka, hrály různé společenské hry, stavěly si z kostek garáže pro auta, skládaly puzzle apod.
                      Chodili jsme s dalekohledem do přírody pozorovat dravce, ptáky na rybníce, žáby, které svým kvákáním připomínaly „žabí koncert“. V pracovních činnostech si děti vyzkoušely z barevného papíru složit žabáka, z papírové ruličky si vytvořily oblaka pro svůj vzdušný balón. Na školní zahrádce si malovaly křídami na chodník, na pískovišti si zahrály na cukráře, hrály míčové hry, skákaly přes lano, stavěly si domečky a děvčata se připravovala na taneční vystoupení.
                       Svoji slovní zásobu si mohli vyzkoušet při vědomostní hře „Jméno, město, rostlina…“. Děti ve skupinkách soutěžily o nejvyšší počet nasbíraných bodů. Každý pátek odpoledne je věnovaný počítačovým hrám a pohybovým tancům.
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