PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE- LISTOPAD-PROSINEC 2017
Přátelství a kamarádství - téma, kterému jsme se opakovaně věnovali. Jak důležitá je vzájemná tolerance dětí v kolektivu si žáci mohli vyzkoušet při aktivitách, s panem Mgr. Lukášem Nálevkou. Umíme někoho slušně poprosit o pomoc? Jsou pravidla slušného chování, které lidé mají dodržovat. Jakého kamaráda bychom chtěli mít? Vybrali jsme spolužáka a hledáme dobré vlastnosti. Postupně jsme našli na každém něco dobrého. Rozložili jsme barevné papíry. Každý žák dostal možnost vybrat jednu a pohovořit, proč si vybral právě tuto barvu. O přátelství a kamarádství jsme v rámci prevence RCHDM mluvili i v MŠ. 
Protože se blížily Vánoce, kreslili jsme vánoční stromečky. Každý stromeček je jiný, protože každý člověk je jiný, a to není nic špatného, právě naopak! Potom se stromečky promíchali a malovali jsme, co dobrého bychom někomu přáli. 
[bookmark: _GoBack]V průběhu těchto dvou měsíců jsme řešili několik drobných přestupků, v chování mezi spolužáky. V jednom případě na žádost rodičů. Situace byla řešena a vyřešena. Žáci byli poučeni o nebezpečích, která mohou potkat během vánočních svátků. Mluvili jsme o možném setkání s popíjením alkoholu, kouřením, ale hlavně s nebezpečným odpalováním pyrotechniky! Po společném vánočním posezení s rozdáváním dárků, jsme odcházeli s příjemným pocitem dobrého kolektivu.
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