PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE ZÁŘÍ- ŘÍJEN 2017
V září jsme se seznámili s panem Mgr. Lukášem Nálevkou s novým pracovníkem Pedagogicko-psychologické poradny v Jičíně. Je také náš nový spolupracovník v oblasti RCHDM. Přijel s panem PhDr. Lubošem Tomanem na Adaptační odpoledne naší školy, které proběhlo za pěkného počasí 20. 9. 2017. Hráli jsme stopovanou. Během trasy se děti sbližovali s žáky první třídy při komunikačních hrách, odpovídali na otázky ohledně slušného chování a toleranci. Při společném plnění kolektivních her děti dbaly na mladší spolužáky. Snaha byla o vzájemnou pomoc při plnění úkolů. Ke konci jsme se sešli před školou a vyhodnotili celkové chování dětí. Závěrem jsme si poseděli v jídelně u čaje s koláčem, který nám upekli kuchařky.
V MŠ proběhla prevence proti vandalství. Připravila jsem si kulisy s připevněnými odpadky. Loutky babičky a dědečka procházeli lesem, kde se jim vůbec nelíbilo. Vedli konverzaci směrem k dětem. Potom vstoupil na scénu kašpárek, který se dětí vyptával na odhazování a třídění odpadků. Děti vyprávěly kašpárkovi, jak se mají chovat v přírodě, ale i na veřejných prostranstvích.
V ZŠ se otázky RCHMD prolínají vyučováním podle Minimálního preventivního plánu. V komunikačním kruhu jsme na žádost pana starosty B. Vobra povídali o kouření mladistvých na zastávce autobusu. Opět jsme zopakovali zdravotní rizika, která byla tématem téměř ročního programu PhDr. L.Tomana – Normální je nekouřit.
Ve ŠD je RCHMD součástí týdenního plánu. Témata určuji podle momentální situace. Sestavili jsme si Pravidla naší družiny a často se k nim v rozhovorech vracíme. Zabývali jsme se vandalismem při pohledu na odpadky v lese a po cestě na vycházku. Vztahy mezi spolužáky – Nečiň druhým, co sám nemáš rád. Malé krádeže jsou předzvěstí velkých problémů.                                                            Iva Šourková
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