ŠKOLNÍ DRUŽINA V ČERVNU 2018
Byli jsme se podívat v zemědělském podniku Perseus, kde se stroje připravovali na sezonu. Vedoucí dílny a jeho zástupce nechaly děti nahlédnout do složitého mechanizmu kombajnu na obilí a kombajnu na sklizeň řepy. Všichni si mohli vylézt do kabiny těchto obřích strojů. Dotazů bylo hodně, protože větší část našeho kolektivu tvoří chlapci. Nad montážní jámou stál nákladní vůz IVECO. Také jsme si prohlédli zařízení dílny – nářadí, soustruh, svářečka,…Na dvoře jsme viděli nový postřikovač, který má tak vysoko podvozek, že čtvrťáci zde mohli volně projít. Nakonec jsme viděli hydraulické skládání diskových brán. Prohlídka byla velmi poutavá.
Pro odpočinek po vyučování jsme volili pobyt na dětském hřišti u školy. Dokončili jsme také četbu knihy Ďábelská zubařka. Četba s prvky hororu se líbila žákům všech věkových kategorií. 
Pro letní prázdninovou náladu jsme tvořili hradby z tvrdého kartonu. Dokreslili jsme vrata, okna, padací most a do věží vlajky. Skládali jsme z papíru čepice, lodičky, šipky.
PRCHDM se prolínala celým školním rokem. Zakončili jsme důkladným rozhovorem o tom, co nás může během volna o prázdninách potkat.
                                                                                                 Iva Šourková
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