Včelařský kroužek v červnu 2015
Poslední měsíc letošního školního roku jsme věnovali opakování a souhrnu znalostí, které si děti během tohoto období osvojily. Navazovali jsme na teorii z vyučovací hodiny praktickými ukázkami. Pozorovali jsme pohyb včel v přírodě, rostliny tvořící plody po opylení včelami, postupné nakvétání rostlin, které jsou zdrojem nektaru, pylu a medovice. Vegetační rok je v našem podnebném páse krátký, proto mají včely mnoho práce a využívají každého příznivějšího počasí ke snůšce.
Loučili jsme se také s páťáky. Z naší školy odcházejí Šarlota Hnízdová a Sára Kinclová, které pracovaly v kroužku několik let. Oběma byla předána pochvala za včelařskou práci a účast na včelařských soutěžích Zlatá včela. Odnášejí si spoustu poznatků, které v životě jistě využijí.
[bookmark: _GoBack]Věnovali jsme se také úklidu a uspořádání pomůcek pro teoretickou část naší práce. Rozdali a uložili jsme časopis Včelařství a nahlédli jsme ještě do stránek pro děti. Luštili jsme křížovku, vypracovali znalostní test a řešili hlavolam.
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