VČELAŘSKÝ KROUŽEK V ČERVNU 2016
Pro opylování máme krásný český výraz – hmyzosnubnost. Během pobytu v přírodě mladí včelaři mohou pozorovat, že nejen včely jsou opylovači květů. Viděli jsme čmeláky, pestřenky, motýli a různé brouky, kteří přenášejí zrnka pylu na blizny květů. Na listech stromů se objevuje lepkavá medovice, o které žáci tak často slyší při včelařské teorii. Při každé cestě kolem včelínu pozorujeme pohyb včel na česnech a kolem úlů.
V teorii jsme využívali časopis Včelařství. Nejen, že je zde každý měsíc místo pro testy, kvízy a doplňovačky pro včelařské kroužky, ale i zajímavé články čtenářů. Četli jsme o mezinárodní soutěži mladých včelařů, která se letos konala v Praze. Zajímavý postřeh byl od staršího včelaře, který uvedl příhodu o přítomnosti dvou včelích matek v jednom úlu. Ty spolu kladly naprosto nepochopitelně celou sezonu vajíčka a na jaře tam byly stále. Včelařská praxe totiž tvrdí, že dvě matky v jednom úlu mohou být pouze omezenou dobu, než stará matka s doprovodem vylétne a zavěsí se někde v podobě roje. Zajímavý byl článek o léčení lidské psychiky, kdy včelař nad úly postavil domek s postelemi, kde nemocní spí a uklidňují se dunivým bzučením včelstva pod podlahou.
Všichni včelaři odcházeli na prázdniny s tím, že budou v činnosti pokračovat i příští školní rok. Jen Šimon Joukl končí, protože odchází na ZŠ do Kopidlna.   
                                                                                                Iva Šourková.
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