VČELAŘSKÝ KROUŽEK V DUBNU 2015
Během dubna jsme se připravovali na včelařskou soutěž Zlatá včela 2015. Věnovali jsme se poznávání medonosných rostlin, kterých bylo na seznamu osmdesát. U každé rostliny je potřeba znát přínos pro včely (nektar, pyl, medovici). Z tohoto počtu bylo pro soutěž vybráno deset rostlin. Poznávání včelařského nářadí a pomůcek je obdobné. Zde děti mají určit název a vědět, na co se nářadí používá. Mikroskopování částí těla včely, znamenalo poznat části i detaily včely a znát funkci orgánu. Včelařská praxe spočívala k poznávání osazení včelařského rámku na fotorámcích, které imitovaly skutečné včelí plásty. 
V sobotu 18. 4. 2015 jsme odjeli (Šourková a paní Skrbková) osobními auty s pěti soutěžícími (Š. Hnízdová, S. Skrbková, J. Škoda, I. Hnízdilová, A. Krátká, ) do Hostinného. Soutěž byla velmi dobře zorganizovaná. Po vyhlášení výsledků nás odvezl autobus do Jánských Lázní na Lanový park, kde děti měli dvě hodiny na různé prolézání, šplhání a proplétání se lany…Do Běchar jsme dojeli v 18. 30 hod.
Včelaři naší školy se umístili uprostřed soutěžního pole. Pro výborné výsledky je potřeba určitého nadšení a vlastní aktivity dětí, a také pečlivosti při vyplňování testových otázek, které často byli díky nepozornosti a malé soustředěnosti chybné.
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