VČELAŘSKÝ KROUŽEK V DUBNU 2016
Včelaři se 16. 4. 2016 zúčastnili oblastního kola soutěže Zlatá včela v Dubenci u Jaroměře. Odjeli jsme ve složení:  Adéla Krátká, Sára Skrbková, Šimon Joukl, Jan Svoboda a Jakub Škoda. 
[bookmark: _GoBack]Soutěžilo se v tradičních disciplínách: test všeobecných znalostí, poznávání rostlin, včelařské pomůcky, poznávání částí těla včely pod mikroskopem a včelařská praxe. Test píší všichni soutěžící najednou, potom se rozdělí do skupin a absolvují jednotlivé soutěžní úkoly. Poznávání rostlin – podběl lékařský, devětsil lékařský, jaterník podléška, líska obecná, řepka olejka a další známé rostliny. Včelařská praxe pomocí fotorámků,(vyfocené plásty), kdy děti měly najít v úlu rámek se včelím plodem, zavíčkované zásoby, včelí matku a další. Při určování pomůcek včelaře musí soutěžící stručně připsat, k čemu pomůcka slouží. Nejtěžší bývá mikroskopování, kde je velké množství vzorků, z kterých pořadatelé některé zařadí do soutěže.
Po vyhlášení výsledků čeká na malé včelaře překvapení. Tentokrát nás autobus odvezl do ZOO ve Dvoře Králové nad Labem, kde jsme byli pozváni na prohlídku zázemí přípravy krmení pro jednotlivá zvířata. Viděli jsme zde velké mrazící boxy , protože zamrazují i větve s listy pro zvířata, která toto krmení potřebují celoročně. Na počítačích jsou zde vedeny dávky a složení každý živočišný druh. Vše je kontrolováno veterinářem. Potom děti krmily žirafy březovým listím.
Umístění našich včelařů a další údaje najdete na webu naší školy.
                                                                                                                     Iva Šourková      
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