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Činnost včelařského kroužku  (únor 2014)
   V roce 2007 byl na naší škole založen včelařský kroužek. Nápad včelaře pana Antonína Erbena ze Židovic přijala paní ředitelka Mgr. Eva Kaprálová.
   Od té doby se podařilo vybudovat zázemí pro mladé včelaře. Kroužek vlastní včelnici, rámky, medomet, včelařské kukly, rukavice a další včelařské pomůcky a potřeby. Pro teorii využíváme odborně zpracované materiály Českým svazem včelařů se sídlem v Nasavrkách: Pracovní listy, Atlas vybraných rostlin ČR a producentů medovice, Atlas nemocí včely medonosné, mikroskopické preparáty a odborně zaměřené DVD Včelařský rok.
   Mladí včelaři se již tradičně účastní oblastní soutěže Zlatá včela. Naše škola podvakrát také tuto soutěž organizovala.
   Velkým pomocníkem nám byl pan A. Erben, který se staral o praktickou část včelařství včetně včelnice a pan učitel Oldřich Suchoradský, který vyučoval teorii.
   Ve školním roce 2013/2014 vyučuje včelařskou teorii a současně vede včelařský kroužek Iva Šourková. O včelnici a další praktické záležitosti se stará zkušený včelař pan Josef Maxa z Kopidlna.
   V současné době jsme odebrali vzorky z úlů, které odesíláme na další posouzení ohledně zdravotního stavu včelstva. Připravujeme se na soutěž Zlatá včela, kterou letos pořádá ZŠ Veliš. Děti se učí stloukat rámečky, poznávají včelařské nářadí a pomůcky, chodí sledovat první rostliny pro pastvu včel.
   Využíváme prostory včelařské dílny v prostorách bažantnice, počítače a interaktivní tabule ve škole.
   Letošní mladí včelaři jsou:  Sára Skrbková, Adéla Krátká, Jakub Škoda, Lukáš Hnízdil, Šarlota Hnízdová a Sára Kinclová
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