ZPRÁVA O ČINNOSTI VČELAŘSKÉHO KROUŽKU (ZÁŘÍ 2014)

Na začátku školního roku 2014/2015 jsme přijali nové členy. Letos tedy bude včelařský kroužek pracovat v tomto složení: Šarlota Hnízdová, Ilona Hnízdilová, Sára Kinclová, Sára Skrbková, Adéla Krátká, Jan Svoboda, Jakub Škoda a Šimon Joukl. 
O včelstva se nám nadále stará dlouholetý včelař pan Josef Maxa z Kopidlna. Teorií a dokumentací se zabývá Iva Šourková, která je zároveň vedoucí včelařského kroužku. V červnu včelařský kroužek obdržel finanční dar od Královéhradeckého kraje, a tak se vedení společně s panem Maxou vydalo do Rovenska pod Troskami, kde ve včelařské prodejně byly nakoupeny nové nástavkové úly s plechovou stříškou, chromované nádoby na med a pařák pro přetavení vosku. Během prázdnin pan Maxa vylepšil včelín tak, že vyrovnal podlahu včelína, zajel na pilu a přivezl trámky, na které usadil nové úly a připravil poličku na ukládání včelařských potřeb. 
Naši činnost jsme zahájili prohlídkou včelstev. Pan Maxa seznámil nové členy se základy včelařského vybavení a jeho účelem. Na začátku září se děti učily přikrmovat včelstva cukerným roztokem a odebírat prázdná krmítka. Pokračovali jsme prohlídkou včelstev. Uklidili jsme včelařskou dílnu. 
Zopakovali jsme si společně pravidla bezpečného pohybu u včel. Důležité je chovat se tiše, pohybovat se pomalu a s rozmyslem, nevstupovat přímo před česna včel. 
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