
VČELAŘSKÝ KROUŽEK – LISTOPAD 2017
Náš včelařský kroužek za podpory celé ZŠ a MŠ se zapojil do celostátní soutěže Hmyzí hotel, vyhlášené spolkem Včelí stráž. Obsadili jsme 5. místo a získali věcnou cenu pro teoretickou část – sadu do výukových fotorámků. 
HNYZÍ HOTEL – je místo určené k osídlení a rozmnožování samotářských druhů hmyzu. Hmyz do vhodného materiálu (cihly s dírkami, stébla rákosu, větvičky, špalek s navrtanými dírkami, pláty kůry, šišky, atp.)naklade vajíčka a dále se rozvíjí. Nejčastějšími obyvateli hmyzího hotelu bývají slunéčka sedmitečná, škvoři, zlatoočko, vosíci, čmeláci a včely samotářky. Čím více jich na zahradu přilákáme tím více užitku. Hmyz se postará o opylování květin i likvidaci některých škůdců. Slunéčko sedmitečné zkonzumuje za svůj život až 4 000 mšic.
Mladí včelaři pokračují ve výuce včelařské teorie. Spolek Včelí stráž nás zásobuje pěknými krátkými filmy: Včelařské nástroje a pomůcky, Včelaříci v dílně, Anatomie v dílně, Včelí pastva, Včelí matka, Zima se blíží,… Dále navazují pracovní listy v podobě testu, nebo křížovky k danému tématu. Tím si děti upevňují poznatky.
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