VČELAŘSKÝ KROUŽEK – PROSINEC 2017
Zkušení včelaři říkají, že teplá zima je pro včely stejně nevhodná, jako kruté mrazy. Letos ještě pořádně nemrzlo a celkově prosinec je nadprůměrně teplý. Včely přezimují v chomáči kolem zavíčkovaného plodu a královny, který zahřívají. Větší zima je nutí semknout se a v klidu počkat do jara. Uložené zásoby pomalu zkrmují. Pokud Je teplo, rozlézají se a při větší aktivitě potřebují více potravy. Plní se jim výkalové váčky rychleji a potřebují se vyprázdnit. Ale prolet je až koncem února. Může tedy dojít k znečišťování úlu. 
V tomto měsíci děti s panem Šoltysem vytahovaly podložky z úlů a čistily je. V předjaří se z nich bude sypat měl a posílat do laboratoří, ke zjištění přítomnosti roztoče Varoa destruktor. A celkově prozradí zdravotní stav včelstev.
[bookmark: _GoBack]V teorii jsme si procvičovali znalosti formou zábavných testů, skrývaček, křížovek a kvízů. Např. Najdi škůdce včel – vybarvi políčka každé jinou barvou, vyhledej ve čtyř směrce 11 orgánů včel. K odpovědím využíváme knihu - Začínáme včelařit, kde si čteme i funkce jednotlivých orgánů.
Prosincem končí svoji činnost ve VK Tereza Prokopová, která dojíždí na kroužky do Jičína a chce se věnovat jiným aktivitám. Těšíme se na další rok a přejeme všem hodně klidu a spokojenosti.
                                                                                       Iva Šourková
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