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První pátek v měsíci mají včelaříci praxi s panem Šoltysem ve včelíně. Jedna z pravidelných a nezbytných prací včelaře je vlastní výroba dřevěných rámků. Děti stloukaly rámky a při tom si opakovaly, že na rámky se přitloukají mezerníky, které v úlu drží mezeru, kterou prolézají včely. Protahují se drátky, na které se natavují elektrikou mezistěny, jako základ pro další dílo včel. Včely vyrábějí vosk, ve svých voskových žlázách a nastavují šestiboké buňky, které dále využívají na – kladení vajíček v matečném úlu, nebo ukládání medu a pylu v medníku.
V teorii jsme pokračovali v poznávání těla včely medonosné. Po morfologii těl dospělce včely - orgánové soustavy. Zde se včelaříci seznámili s nejdůležitějšími orgány v těle včely medonosné. Zajímavostí je, že srdce je uloženo v zadečku včely. Mezi medovým váčkem a žaludkem je záklopka zvaná česlo. Na hrudi jsou umístěny horizontální létací svaly, které zajišťují pohyb křídel.
Vlastníme Včelařské pexeso, kde se začátečníci hravou formou seznamují se základními včelařskými pojmy – matka, trubec, dělnice, dýmák, odvíčkovací vidlička, včelařský klobouk se síťkou, medomet, nástavkový úl, medonosné rostliny – trnovník akát, řepka olejka, jetel červený.
                                                                               Iva Šourková
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