VČELAŘSKÝ KROUŽEK V ZÁŘÍ 2016
 Ve školním roce 2016 – 2017 pokračuje práce včelařského kroužku v tomto složení:
Benda Jindřich, Brodský Jan, Daněk David, Košťáková Viktorie, Krátká Adéla, Prokopová Tereza, Skrbek Šimon, Skrbek Štěpán, Skrbková Sára, Svoboda Jan, Škoda Jakub a Šoltysová Kateřina. Jména s evidenčním listem VK jsou zaslána na Český svaz včelařů do Prahy. Odtud jsou zasílány časopisy Včelařství, ve kterých je dětem věnována stránka pro VK. S časopisem také pracujeme v hodinách Včelařství. 
První setkání jsme věnovali vypravování o různých zážitcích a zkušenostech z dosavadní práce u včel. Potom se děti rozdělily do skupin. Dostali za úkol vypracovat během jednoho měsíce herbář. Všichni mají stejné zadání, které je dané. Týká se stromů důležitých pro včelí snůšku – jírovec maďal, lípa srdčitá, líska obecná, bříza bělokorá, javor mléč, aj. Včelaři mají nalepit vylisované listy, frotáž kůry, popsat základní údaje. Po uplynutí doby bude vyhodnoceno nejlepší zpracování.
[bookmark: _GoBack]Na obrázcích pexesa se nováčci postupně seznamují s názvy nářadím pro včelařskou praxi. Starší děti doplňují názvy nářadí o jejich praktické využití při práci ve včelstvu.
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