ZPRÁVA O ČINNOSTI VČELAŘSKÉHO KROUŽKU (ŘÍJEN 2014)
V říjnu bylo neobvykle teplé a suché počasí. Umožnilo nám naposledy prohlédnout včelstva a provést fumigaci proti roztočům. Na papírový knot se nakape léčivo a nechá se odpařovat v úlu. Je to první přeléčení včelstva před zimou. Naše včely mají dostatečné zásoby krmení na zimu a vypadá, že jsou i v dobré kondici. Pan Maxa upozornil děti, že včely jsou již přichystané na zimu a jejich další rušení není vhodné.
Ve včelařské dílně jsme prohlédli stav včelařských klobouků, rukavic a ostatních pomůcek. Nahlédli jsme také do skříně se soušemi a preventivně použili sirného knotu k vysíření proti škůdcům, kteří mohou tato včelí díla zničit.
Včelaři se také věnovali teorii. Využili jsme poslední kvetoucí rostliny a uspořádali soutěž v poznávání medonosných rostlin. Děti si také vyzkoušely odpovědět na některé otázky ze základních znalostí včelařů. Protože jsme dovybavili dílnu i lupami, prohlíželi jsme složení květu ve zvětšené podobě. Viděli jsme, kde je vlastně uložený nektar a pyl, pro který včely létají.
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