VČELAŘSKÝ KROUŽEK ŘÍJEN 2018
Mladí včelaři pracovali s panem Šoltysem ve včelíně. Uklidili dílnu, prohlédli a zopakovali si názvy včelařských pomůcek a potřeby. Nahlédli do skříně, kde jsou uložené souše a mezistěny, zda není potřeba desinfikovat prostor sirnými knoty proti zavíječi voskovému. Uklidili prostor kolem úlů.
V teorii starší žáci při společném opakování seznámili začátečníky s životem v úlu. Jedna matka, malé procento trubců a všechny funkce, které obstarávají dělnice, které jsou zde v největším zastoupení. Včelařky začátečnice si vymalovaly tři druhy včel ve zvětšené podobě a skládaly puzzle se včelí tématikou. Pokročilí včelaříci pracovali s hlavolamem, ve kterém vyhledávali škůdce včel. Také jsme se vrátili k morfologii těla dospělce včely medonosné. Tři základní části včely – hlava, hruď a zadeček. Na hlavě – tykadla, sosák, jednoduché a složené oči. Na hrudi – blanitá křídla, a tři páry nohou. Na zadečku voskové šupinky.
[bookmark: _GoBack]Při vycházkách nosíme vzorky přírodnin do koutku přírody, které využíváme při všeobecných znalostech o přírodě.
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